

GUÍA PARA COMPRAR EN LA TIENDA VIRTUAL DEL ESTADO COLOMBIANO (TVEC) A TRAVÉS DEL ACUERDO MARCO DE PRECIOS PARA EL SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE DE AVIACIÓN II. CCENEG-072-01-2023 - CCE-402-AMP-2023

AGENCIA NACIONAL DE CONTRATACIÓN PÚBLICA -COLOMBIA COMPRA EFICIENTE-2024

Subdirectora de Negocios (E) Sandra Milena López López

Subdirectora de Gestión Contractual Nohelia del Carmen Zawady Palacio

Subdirector de Información y Desarrollo Tecnológico (IDT) Carlos Francisco Toledo Flórez

Subdirector de Estudios de Mercado y Abastecimiento Estratégico (EMAE) (E) Ricardo Pérez Latorre Asesora Experta de Despacho María del Pilar Suárez Sebastián

Asesora de Planeación, Políticas Públicas y Asuntos Internacionales Claudia Taboada Tapia

Asesor de Comunicaciones Estratégicas Ricardo Pajarito Mondragón

Asesora Experta de Despacho Sandra Milena López López

Asesor Experto de Despacho Ricardo Pérez Latorre

Asesora de Control Interno Judith Gómez Zambrano

Director General (E) Carlos Francisco Toledo Flórez

Secretaria General Sandra María Cuenca Leguízamo



3

<u>ها ای او</u>

<u>لاً،</u> ۱۹۹۹ ۱۹۹۹

CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

CONTENIDO

INTRODUCCIÓN
1. INFORMACIÓN GENERAL DEL ACUERDO MARCO DE PRECIOS
1.1. NÚMERO DEL PROCESO DE SELECCIÓN EN SECOP II
1.7. PARTICULARIDADES DEL CATALOGO
COLOMBIANO
3. SOLICITUD DE INFORMACIÓN (RFI)14
4. PROCESO DE ADQUISICIÓN A TRAVÉS DEL ACUERDO MARCO DE PRECIOS 16
5. SOLICITUD DE COTIZACIÓN16
5.1. SIMULADOR PARA ESTRUCTURAR LA COMPRA 17 5.2. DILIGENCIAMIENTO DEL SIMULADOR 19 5.2.1. Cómo realizar la Solicitud de Cotización en la TVEC 23 5.2.2. Mensajes 30 5.2.3. Editar un evento de cotización 31 5.2.4. Finalizar el Evento de Cotización 34 5.2.5. Análisis de las cotizaciones de los Proveedores. 34 5.2.6. Aclaraciones durante el proceso de cotización 41 5.3. CANCELAR EL EVENTO DE COTIZACIÓN. 42 Página 2 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. [601]7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia
WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO
Versión: 01 Código: CCE-GAD-GI-70 Fecha: 05 DE MARZO DE 2024 Página 2 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

5.4	Publicidad de las Órdenes de Compra	45
6.	SOLICITUD DE COMPRA	46
7.	VERIFICACIÓN DE INHABILIDADES, MULTAS, SANCIONES E INCOMPATIBILIDADES DEL PROVEEDOR	46
8.	ORDEN DE COMPRA	46
9.	FACTURACIÓN Y PAGO	46
10.	PUBLICACIÓN DE DOCUMENTOS ADICIONALES EN LAS ÓRDENES DE COMPRA 47	1
11.	MODIFICACIONES, ACLARACIONES, TERMINACIÓN O LIQUIDACIÓN DE LA ORDEN DE COMPRA	47
12.	FACTORES PONDERABLES DE INTERÉS DE LAS ENTIDADES COMPRADORAS	49
13.	CRITERIOS DE DESEMPATE DE LOS PROVEEDORES EN SUS PROPUESTAS	50
14.	PREGUNTAS FRECUENTES REFERENTE AL AMP	51
15.	FICHA TÉCNICA DE DOCUMENTO Y CONTROL DE CAMBIOS	52

LISTA DE ILUSTRACIONES

Ilustración 1 - Diligenciamiento de la Solicitud de Información	16
Ilustración 2 - Sitio web Colombia Compra Eticiente	/
Ilustración 4 - Visualización del minisitio del AMP	17
Ilustración 5 - Documentos del AM para el Suministro de Combustible de Aviac	ión II
Ilustración 6 - Documentos del AM para el Suministro de Combustible de Aviac	ión II
	19
Ilustración 7 - Habilitar el simulador del AMP	19
Ilustración 8 - Pantalla principal del simulador	20
Ilustración 9 - Información de la entidad compradora	20
Ilustración 10 - Solicitud de Cotización	20
Ilustración 11 - Selección de prendas	21
Ilustración 12 - Gravámenes adicionales	21
Ilustración 13 - Generar resumen de cotización	22
Ilustración 14 - Limpiar totalmente el simulador	22
Ilustración 15 - Resumen de cotización	22
Ilustración 16 - Ingreso a la Tienda Virtual del Estado Colombiano-TVEC	23



ip.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO								
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 3 de 53			



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70

VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Ilustración 17- Menú principal de la TVEC	. 24
Ilustración 18 - Creación del evento de cotización	. 24
Ilustración 19 - Plantilla del AMP	. 25
Ilustración 20 - Visualización del evento de cotización creado	. 25
Ilustración 21 - Editar logo la Entidad Compradora	. 26
Ilustración 22 - Términos y condiciones de la TVEC	. 26
Ilustración 23 - Información del equipo del evento	. 27
Ilustración 24 - Diligenciamiento del tiempo de cotización	. 27
Ilustración 25 - Diligenciamiento del Simulador	. 28
Ilustración 26 - Revisión de proveedores	. 29
Ilustración 27 - Vista previa del evento	. 29
Ilustración 28 - Envío del evento de cotización	. 30
Ilustración 29 - Ventana de mensajes en el evento de cotización	. 30
Ilustración 30 - Búsqueda del evento de cotización	. 31
Ilustración 31 - Selección del evento de cotización	. 31
Ilustración 32 - Edición del evento de cotización	. 32
Ilustración 33 - Versión del evento de cotización	. 32
Ilustración 34 - Cargue de nuevo los documentos y simulador	. 32
Ilustración 35 - Ajuste del tiempo de cotización	. 33
Ilustración 36 - Vista previa del evento de cotización	. 33
Ilustración 37 - Envío del evento de cotización	. 33
Ilustración 38 - Finalización manual del evento de cotización	. 34
Ilustración 39 - Verificación de respuestas	. 35
Ilustración 40 - Verificación de respuestas individuales	. 35
Ilustración 41 - Carpetas digitales	. 36
Ilustración 42 - Evaluar ofertas	. 37
Ilustración 43 - Procesos terminados	. 37
Ilustración 44 - Evaluación cotizaciones	. 38
Ilustración 45 - Archivo CSV	. 38
Ilustración 46 - Pestaña Solicitudes	. 39
Ilustración 47 - Cargue de artículos a la Solicitud	. 39
Ilustración 48 - Cargue de artículos al evento de cotización	. 40
Ilustración 49 - Diligenciar el resto de la Solicitud de Compra	. 40
Ilustración 50 – Buscar eventos de cotización	. 43
Ilustración 51 buscador órdenes de compra	. 43
Ilustración 52 – Detalle evento de cotización	. 44
Ilustración 53 – Ingresar documentos de identidad de usuario asociado a la entid	lad
	. 44
Ilustración 54 – Correo electrónico	. 45
Ilustración 55 - Solicitud de modificaciones a la Orden de Compra	. 48



Página 4 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

 WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO

 Versión:
 01
 Código:
 CCE-GAD-GI-70
 Fecha:
 05 DE MARZO DE 2024
 Página 4 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

LISTA DE TABLAS

Tabla 1. Número de Puntos de Tanqueo Por Departamento	8
Tabla 2 Distribución del Catálogo del AMP	13
Tabla 3 - Dispositivos de verificación de partículas de agua	50
Tabla 4 - Vehículo refueler	50
Tabla 5 - Promoción de Servicios Nacionales	50

Departamento Nacional de Planeación - **DNP** Página 5 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie!			WWW.COLC	OMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 5 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

INTRODUCCIÓN

La presente guía busca ayudar a las Entidades Estatales en el proceso del Acuerdo Marco de Precios para el Suministro de Combustible de Aviación II a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano (TVEC).

Los términos empleados en esta guía obedecen a los definidos en el proceso licitación pública **CCENEG-072-01-2023**. los cuales podrán ser consultados en el siguiente enlace: <u>AMP para el Suministro de Combustible de Aviación II</u>. En la página web de Colombia Compra Eficiente, o consultando directamente con el número del proceso en el buscador público del SECOP II.

La adquisición de bienes y servicios al amparo de un Acuerdo marco de Precios es un Proceso de Contratación que inicia con el evento de cotización cuando en la Operación Secundaria hay lugar a cotización o con la Orden de Compra cuando no hay lugar a cotización. Las actuaciones de las Entidades Estatales en el Proceso de Contratación la vinculan y la obligan, por lo cual, Colombia Compra Eficiente recomienda leer con detenimiento los Acuerdos Marco, los manuales, ver los videos, utilizar los simuladores disponibles y hacer las consultas que considere necesarias en la Mesa de Servicio antes de iniciar el Proceso de Contratación. Las Entidades Estatales solamente pueden revocar eventos de cotización y Órdenes de compra excepcionalmente.

Antes de adelantar el proceso del Acuerdo marco de precios en la Tienda Virtual del Estado Colombiano, la Entidad Estatal debe conocer el Acuerdo Marco de Precios al que se va a vincular, el cual corresponde al número **CCE-402-AMP-2023**.

En el siguiente enlace encontrará el minisitio del <u>AMP para el Suministro de</u> <u>Combustible de Aviación II</u>.

Nota 1: La Entidad Estatal al vincularse a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano, acepta conocer los términos establecidos en el contrato del Acuerdo marco de Precios y las condiciones bajo las cuales se vinculará al mismo, así como la forma de operación de este y que los elementos obedecen a bienes de características técnicas uniformes y de común utilización.

Nota 2: Colombia Compra Eficiente informa a las entidades compradoras que el funcionamiento de la plataforma Tienda Virtual del Estado Colombiano esta soportado para todos los navegadores web (Chrome, Mozilla, Edge, etc.) exceptuando INTERNET EXPLORER, en esa medida, tenga en cuenta al momento de presentar cualquier error en la



Página 6 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO								
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 6 de 53			



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

plataforma, que no se esté trabajando sobre un equipo con navegador web Internet Explorer.

1. INFORMACIÓN GENERAL DEL ACUERDO MARCO DE PRECIOS

1.1. Número del Proceso de Selección en SECOP II

Proceso de selección por licitación pública No. **CCENEG-072-01-2023** adelantado a través de la plataforma del SECOP II.

1.2. Objeto del Acuerdo Marco de Precios

El objeto del Proceso de Contratación corresponde a:

(i) Seleccionar los proveedores para el suministro de combustible de aviación y;

(ii)Definir las condiciones para la contratación del suministro de combustible de aviación por parte de las Entidades Estatales que contraten bajo el amparo del Acuerdo Marco de Precios.

Alcance del Objeto

Los Proveedores se obligan a suministrar el combustible de aviación (Jet-A1 y AV-GAS) en sus modalidades de entrega (a Granel y al Ala) a las Entidades Compradoras, de acuerdo con las condiciones establecidas en los documentos que hacen parte del proceso de contratación. **CCENEG-072-01-2023**.

1.3. Cobertura del Acuerdo Marco de Precios

La Entidad Compradora podrá adquirir el suministro de combustible de aviación a nivel Nacional, de acuerdo con los Puntos de Tanqueo relacionados en el Catálogo del Acuerdo Marco.

El Catálogo de Combustible de Aviación es un documento digital en el cual la Agencia Nacional de Contratación Pública – Colombia Compra Eficiente, relaciona cada uno de los Puntos de Tanqueo y el margen de comercialización máximo que ha ofertado el proveedor.

La Tabla 1 relaciona la cantidad de Puntos de Tanqueo por Departamento, los cuales se muestran a continuación:

Departamento Nacional de Planeación - DNP	Agencia Nacional de (Tel. (601)7956600 ● Ca	Contratación Pública - Colomb rrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 •	Página 7 de 53 Dia Compra Eficiente Bogotá - Colombia
ip.	WWW.COLOMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión: 01 Código: CC	E-GAD-GI-70 Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 7 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Tabla 1. Número de Puntos de Tanqueo Por Departamento						
DEPARTAMENTO	NÚMERO DE PUNTOS DE TANQUEO					
ANTIOQUIA	21					
VALLE DEL CAUCA	13					
META	13					
CAQUETÁ	9					
ARAUCA	9					
TOLIMA	9					
CUNDINAMARCA	8					
VICHADA	5					
CHOCÓ	3					
PUTUMAYO	5					
NARIÑO	7					
NORTE DE SANTANDER	3					
LA GUAJIRA	6					
GUAVIARE	6					
CESAR	6					
HUILA	5					
AMAZONAS	2					
BOGOTÁ D.C.	6					
CASANARE	5					
Santander	5					
BOLÍVAR	5					
MAGDALENA	5					
CAUCA	5					
ATLÁNTICO	4					
SUCRE	3					
VAUPÉS	3					
CÓRDOBA	4					
GUAINÍA	2					
BOYACÁ	1					
RISARALDA	2					
QUINDÍO	1					
SAN ANDRÉS Y PROVIDENCIA	1					
CALDAS	1					
TOTAL	183					

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

La Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente invita a las Entidades Compradoras a consultar el Catálogo del Acuerdo Marco de Precios, lo anterior con el fin de verificar la ubicación exacta y los proveedores adjudicados en cada uno de los Puntos de Tanqueo que hacen parte del Acuerdo Marco de precios.

1.4. Plazo del Acuerdo Marco de Precios

El Acuerdo marco de precios tiene una duración de **24 MESES** contados a partir de la puesta en operación (**5 de marzo de 2024**), es decir, hasta el **5 de marzo de 2026**; este plazo podrá ser **prorrogable por hasta Un (1) año**.

Departamento Nacional de Planeación - DNP					ia Nac 01)7956	ional de 6600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Pisc	olombia Compra Eficiente > 17 • Bogotá - Colombia
	ie.			www.	COLON	BIACOM	PRA.GOV.CO	
	Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70		Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 8 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

1.5. Fecha máxima de generación de Órdenes de Compra

Las Entidades Compradoras pueden colocar Órdenes de Compra durante el plazo de operación del Acuerdo Marco de Precios y su prórroga, en caso de que ocurra. La vigencia de la Orden de Compra puede extenderse hasta una fecha posterior a la finalización del plazo de operación del Acuerdo Marco de Precios, siempre que el plazo adicional sea menor a DOCE (12) MESES; En estos casos, el proveedor ampliará la vigencia de la garantía de cumplimiento en los términos establecidos en la minuta. **Fecha máxima para colocar órdenes de compra 5 de marzo de 2026 y Vigencia máxima para ejecutar las órdenes de compra 5 de marzo de 2027**

1.6. Tiempos Máximos de Entrega y Prestación de Servicios.

La Entidad Compradora debe contemplar los plazos de entrega como se muestra a continuación:

1.6.1. Suministro de Combustible a través de un Distribuidor Minorista en calidad de Comercializador Industrial:

El Comercializador Industrial realiza la operación de suministro de Combustible haciendo uso de vehículos habilitados para el transporte y distribución del combustible. En algunos puntos de tanqueo con condiciones de difícil acceso o de orden público, los Proveedores también hacen uso de aeronaves como medio de transporte del combustible por vía aérea, y de esta forma realizar la operación de entrega del combustible en el punto de tanqueo, de acuerdo con las necesidades de las Entidades Estatales.

La Entidad Compradora a través de la Orden de Pedido debe solicitar el suministro de combustible de aviación bajo la modalidad a granel en el Punto de Tanqueo por lo menos 72 horas antes de la necesidad. No obstante, la Entidad Compradora y el Proveedor podrán acordar un tiempo de entrega mayor o menor al definido de acuerdo con las condiciones de acceso en cada uno de los Puntos de Tanqueo.

En la Orden de Pedido el supervisor de la Orden de Compra indicará el volumen de combustible requerido **(Mínimo 2.000 Galones)**, la dirección de entrega, entre otras consideraciones. En caso de que, en la Orden de Pedido se incluya un Punto de Tanqueo que se suministre por vía aérea, el volumen de combustible solicitado por la Entidad Compradora será **(Mínimo 1.000 Galones)**.



Página 9 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO									
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 9 de 53				



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Las condiciones de transporte y operación se enmarcan en el Decreto 1073 de 2015 expedido por el Ministerio de Minas y Energía. Los Comercializadores Industriales pueden comercializar el Combustible solamente en los Puntos de Suministro habilitados y activos en el Sistema de Información de Combustibles (SICOM). Estos Puntos de suministro pueden estar ubicados tanto en zonas urbanas como en zonas rurales dentro del territorio colombiano.

1.6.2. Suministro del combustible de aviación directamente a los tanques de almacenamiento de la Entidad Compradora:

El Proveedor en calidad de Comercializador Industrial realiza el suministro de combustible de aviación directamente a los tanques de almacenamiento de la Entidad Compradora, desde un vehículo técnicamente apto para la operación.

Las Entidades Estatales utilizan esta modalidad cuando cuentan con la respectiva infraestructura propia o arrendada, para el almacenamiento del combustible de aviación y abastecimiento de sus aeronaves, en los distintos puntos de tanqueo ubicados en aeropuertos, aeródromos y bases militares, y de Policía.

Una vez el Proveedor realiza la entrega del combustible de aviación, de conformidad y en cumplimiento de los estándares de calidad definidos en el Decreto 1073 de 2015 y demás normas que regulen la materia, la responsabilidad respecto del almacenamiento, manipulación y uso del combustible de aviación recae directamente sobre la Entidad Estatal Compradora.

1.6.3. Suministro de Combustible través de un Distribuidor Minorista - Estación de Servicio de Aviación (EDS Aviación):

La Estación de Servicio de Aviación es un establecimiento en donde se almacenan y distribuyen combustibles líquidos derivados del petróleo, destinados exclusivamente para aviación. Estas Estaciones de Servicio de Aviación se encuentran generalmente ubicadas en aeropuertos, aeródromos y bases militares y de Policía.

Es importante resaltar que la Entidad Estatal para abastecer sus aeronaves, debe tenerlas ubicadas dentro del área de operación comprendida de la Estación de Servicio para su respectivo suministro de combustible. El suministro se realizará según la regulación establecida en el Decreto 1073 de 2015 y demás normas que regulen la materia.

De de	partamento Nacio Planeación - DNI	pnal Agencia N P Tel. (601)79	acional de 956600 • Ca	Contratación Pública - Col arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 10 de 53 ombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ip.		WWW.COL	OMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01 Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 10 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

El Proveedor entrega el combustible de aviación a través de una EDS de aviación haciendo uso de las siguientes modalidades:

1.6.4. Suministro del combustible de aviación a través de una EDS de aviación directamente al ala de la aeronave:

El Proveedor en calidad de Estación de Servicio de Aviación realiza el suministro de combustible de aviación directamente a los tanques de la aeronave, a través una infraestructura técnicamente apta para la operación de abastecimiento. Las Entidades Estatales utilizan esta modalidad generalmente cuando existe la infraestructura operada por el Proveedor para el almacenamiento y distribución del combustible de aviación en los puntos de tanqueo ubicados en aeropuertos, aeródromos y bases militares, y de Policía.

En este caso, el Proveedor debe garantizar que el combustible de aviación entregado a la aeronave de la Entidad Compradora cumple con los distintos estándares de calidad y condiciones definidas en el Decreto 1073 de 2015, y demás normas que regulen la materia.

1.6.5. Suministro del combustible de aviación a través de una EDS de Aviación haciendo uso de un vehículo tipo Refueler directamente al ala de la aeronave:

El Proveedor en calidad de Estación de Servicio de Aviación realiza el suministro de combustible de aviación haciendo uso de un vehículo tipo Refueler, el cual abastece directamente los tanques de la aeronave. Lo anterior, debido a que la infraestructura de distribución del combustible, en especial las mangueras de descargue no cubren la totalidad del rango de operación del respectivo aeropuerto, aeródromo o base militar o de Policía.

Los Refuelers pueden ser de propiedad del Proveedor o de la Entidad Compradora, y son destinados exclusivamente para la operación del suministro de combustible de aviación.

Para ambas modalidades de entrega a través de una EDS de Aviación, el suministro de combustible se efectúa cada vez que la tripulación de la aeronave lo requiere. La disponibilidad del Combustible de Aviación, del personal de tanqueo y los equipos del Proveedor es de 24 horas en los lugares donde es posible o en los horarios de operación del aeropuerto o aeródromo.

Departamento Nacional de Planeación - DNP			onal Agencia D Tel. (60	a Na 1)795	cional de 6600 • C	Contratación Pública - (arrera 7 No. 26 - 20 Pis	Colombia so 17 • Bo	Página 11 de Compra Eficier ogotá - Colomi	53 1 te bia	
	ie?			www.c	OLOI	MBIACOM	PRA.GOV.CO			
	Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70		Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Pa	ágina 11 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Ocasionalmente, el suministro de combustible es requerido en horarios por fuera de la operación del aeropuerto o aeródromo, bajo petición directa de la Entidad Estatal. En este último caso, la Entidad Compradora deberá gestionar los permisos necesarios con cada Proveedor para realizar el suministro de combustible de aviación en horarios diferentes al habitual de operación del aeropuerto o aeródromo.

El Proveedor debe contar con un programa de mantenimiento y de calibración de acuerdo con las normas técnicas aplicables de cada una de sus plantas, equipos de almacenamiento y distribución del combustible de aviación, de acuerdo con la normativa aplicable.

Para todos los casos, la Entidad Compradora es responsable de verificar a través de su equipo de supervisión designado para la operación, que la calidad y volumen de producto entregado por el Proveedor cumple con las condiciones y estándares de calidad definidos en el Decreto 1073 de 2015, y demás normas que regulen la materia.

1.6.6. Condiciones de Entrega del Combustible en el Servicio de Transporte:

Para la entrega del combustible a través de la modalidad de transporte mediante vehículo tipo carrotanque en los Puntos de tanqueo definidos por la Entidad Estatal, los Proveedores deben cumplir con los requisitos exigidos en el Decreto 1073 de 2015 y en el Decreto Reglamentario Único del Sector Transporte, sección "Transporte terrestre de mercancías peligrosas por carretera" o en las demás normas que lo modifiquen o adicionen o sustituyan.

El Proveedor debe mantener la calidad del Combustible de aviación transportado dando estricto cumplimiento respecto a la normativa respecto al trasporte, manejo y suministro del Combustible de aviación, según las Normas Técnicas Colombianas: (i) NTC 4517 "Manejo del Turbo combustible para Aviación - Transporte, (ii) NTC 4642 "Manejo del turbo combustible para aviación – Almacenamiento", y (iii) NTC 4643 "Manejo del turbo combustible para aviación – Suministro". Adicionalmente, el Proveedor deberá cumplir con lo establecido en el Decreto Único Reglamentario del Sector Trasporte; la Resolución 214 del 14 de mayo de 2013; el Decreto 1079 de 2015, las NTC 2801, NTC 4786-2, NTC 4532, y demás normas que regulen la cadena de abastecimiento.



Página 12 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie!			WWW.COLC	OMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 12 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Los Proveedores colocan a disposición de la Entidad Compradora la siguiente documentación:

- Guía única de transporte.
- Certificado de calibración de contadores con vigencia máxima de un año.
- Comprobante de entrega del producto. Debe contener como mínimo la siguiente información: fecha y hora de entrega; Planta de almacenamiento del Distribuidor Mayorista donde se efectuó el abastecimiento; nombre y firma del operador que efectuó la entrega; cantidad de galones entregados, nombre y firma del funcionario encargado de verificar la cantidad y calidad del combustible suministrado.
- Certificado de calidad del producto de la Planta de almacenamiento del Distribuidor Mayorista.

1.7. Particularidades del Catálogo

El Catálogo del Acuerdo Marco de Precios se encuentra distribuido de la siguiente manera:

DEPARTAMENTO	CIUDAD /	MODALIDAD	TIPO DE	PUNTO DE
	MUNICIPIO	DE ENTREGA	COMBUSTIBLE	TANQUEO
Departamento	Ciudad / Municipio	A Granel / Al Ala	Jet-A1 / AV-Gas	Nombre del Punto de Tanqueo

Tabla 2 Distribución del Catálogo del AMP

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Por lo anterior, las Entidades Compradoras deben consultar el Catálogo del Acuerdo Marco de Precios publicado en su minisitio (<u>https://www.colombiacompra.gov.co/tienda-virtual-del-estado-</u>colombiano/transporte/acuerdo-marco-para-el-suministro-de-combustible-de).

2. REGISTRO DE USUARIO – INGRESO A LA TIENDA VIRTUAL DEL ESTADO COLOMBIANO

Las Entidades Estatales para el registro de usuarios o información relacionada con el ingreso a la Tienda Virtual del Estado Colombiano podrán consultar la Guía General de los Acuerdos Marco que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición en el siguiente enlace, o el que se encuentre vigente en la página web: <u>Guía</u> <u>General de los Acuerdo marco de Precios.</u>

De de	epartan Planea	nento Nacio ación - DNF	onal Agencia D Tel. (601)	Nacional de 17956600 • Ca	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 13 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ip.			WWW.co	DLOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 13 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

3. SOLICITUD DE INFORMACIÓN (RFI)

El numeral 6.10 de la cláusula 6 Obligaciones de las Entidades Compradoras de la Minuta contractual del Acuerdo Marco de Precios indica:

"La solicitud de información se torna obligatoria cuando el evento de cotización tenga un valor menor a ciento veinticinco mil dólares de los Estados Unidos de América (US\$125.000), liquidados con la tasa que establece el umbral del MiPymes. Al existir la ocurrencia de este hecho, la Entidad Compradora deberá otorgar a los Proveedores MiPyme adjudicados en el punto o puntos de tanqueo la posibilidad de manifestar interés para que la Entidad Compradora limite a MiPyme la Solicitud de Cotización. En este sentido, la Entidad Compradora debe:

- A. Verificar que el valor de la Solicitud de Cotización sea menor a ciento veinticinco mil dólares de los Estados Unidos de América (US\$125.000), liquidados con la tasa de cambio que para el efecto determina cada dos años el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo", lo cual se puede verificar en la página de Colombia Compra Eficiente.
- B. Verificar que haya recibido como respuesta a la Solicitud de Información a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano solicitudes de POR LO MENOS DOS (2) PROVEEDORES MiPyme colombianas para limitar la Solicitud de Cotización a MiPyme colombianas.

La Entidad deberá fijar la fecha de cierre de la solicitud de información **UN** (1) DÍA HÁBIL antes de la fecha de inicio de la solicitud de cotización.

C. Verificar que los Proveedores hayan aportado junto con su solicitud: (i) copia del registro mercantil, del certificado de existencia y representación legal o del Registro Único de Proponentes, según corresponda conforme a las reglas precedentes, con una fecha de expedición de máximo SESENTA (60) DÍAS CALENDARIO anteriores a la fecha de inicio de la solicitud de información; (ii) las personas naturales deben enviar una certificación expedida por ellos y un contador público, adjuntando copia del registro mercantil, y las personas jurídicas deben enviar una certificación expedida por el representante legal y el contador o revisor fiscal, si están obligados a tenerlo, en la cual acrediten que cuentan con tamaño Mipyme según los rangos de clasificación empresarial establecidos de conformidad con la Ley 590 de 2000 y el Decreto 1074 de 2015, o las normas que lo modifiquen, sustituyan o complementen. Las Mipyme también podrán acreditar esta

Departamento Nacional de Planeación - **DNP** Página 14 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie!			WWW.COLC	MBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 14 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

> condición con la copia del certificado del Registro Único de Proponentes, el cual deberá encontrarse vigente y en firme al momento de su presentación, de conformidad con el artículo 2.2.1.2.4.2.4. del Decreto 1082 de 2015.

- D. A través de los documentos entregados por el Proveedor, deberá verificar que este cuente mínimo con un (1) año de existencia.
- E. Finalmente, en caso de que se cumplan las condiciones mencionadas, la Entidad Compradora deberá crear la Solicitud de Cotización en la Tienda Virtual del Estado Colombiano utilizando el numero de la plantilla indicada en la guía para cada región que contiene únicamente los Proveedores con tamaño MiPyme.

Es de resaltar que las solicitudes de información no pueden ser utilizadas para crear órdenes de compra, puesto que la única forma de hacerlo es a través de una solicitud de cotización.

NOTA: Dado el modelo de negocio que rige el presente Acuerdo Marco de Precios para que exista limitación a MiPymes, es necesario que existan **DOS (2)** solicitudes de limitación a MiPymes por **PUNTO DE TANQUEO**.

✓ Número de plantilla limitación MiPymes: 167925

Por otro lado, en caso de que una Entidad Compradora tenga inquietudes y desee aclarar las mismas la ANCP -Colombia Compra Eficiente- pone a disposición el numeral 6.9 de la cláusula 6 Obligaciones de las Entidades Compradoras de la Minuta contractual del Acuerdo Marco de Precios indica:

"Durante la ejecución del Acuerdo Marco, las Entidades Compradoras pueden solicitar Información a los Proveedores sobre la cantidad de combustible de aviación que requiere para satisfacer su necesidad con el fin de elaborar correctamente la Solicitud de Cotización. Para ello podrá diligenciar en la Tienda Virtual del Estado Colombiano el formato de Solicitud de Información (RFI) para el suministro de combustible de aviación, con un plazo de intercambio de información de hasta **DOS (2) DÍAS HÁBILES el cual deberá finalizar a las 5:00 pm**, contados a partir del día hábil siguiente a la fecha en que envió la Solicitud de información. En caso de que todos los Proveedores del Punto de Tanqueo respondan la Solicitud de Información antes de la terminación del plazo

	Página 15 de 53
Departamento Nacional	Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente
de Planeación - DNP	Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.			WWW.COLO	OMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 15 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

establecido, la Entidad Compradora puede finalizar la Solicitud de Información e iniciar el evento de Solicitud de Cotización."

✓ El número de Plantilla RFI - Solicitudes de Información: 167925

Finalmente, para el diligenciamiento de la solicitud de información la Entidad Compradora debe diligenciar:

- 1. Los datos de contacto de la Entidad.
- 2. Las dudas, aclaraciones, inquietudes de la Entidad Compradora.

FORMATO DE SOLICI Acuerdo Marco para el Suministro de Co	IUD DE INFORMACION (RFI) mbuslible de Aviación II - (CCE- 402-AMP-2023)					
Nombre de la Enlidad: Dirección: Departamento: Municipio:						
Actaración solicitada por parte de la Enlidad Compradora	Respuesta del Proveedor					
"Campo exclusico para ser diligenciado por la entidad compradora.	*Campo exclusico para ser diligenciado por el proveedor. Los proveedores deben atender en la medida que esten adjudicados en los Puntos de Tanquep sobre las que se solicitan aclaraciones.					
Nombre del Proveedor:						

Ilustración 1 - Diligenciamiento de la Solicitud de Información

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Nota 1: El espacio del proveedor debe ser diligenciado por este en su respuesta. Por ende, la Entidad Compradora debe dejar el espacio en blanco.

Nota 2: El formato se encuentra publicado en el Minisitio del Acuerdo Marco

4. PROCESO DE ADQUISICIÓN A TRAVÉS DEL ACUERDO MARCO DE PRECIOS

El Acuerdo Marco de Precios establece que la compra debe realizarse por medio de una Solicitud de Cotización a los Proveedores que se encuentren vinculados en la operación secundaria. La adquisición de los productos se realizará por cada Punto de Tanqueo adjudicado.

5. SOLICITUD DE COTIZACIÓN

A continuación, se relaciona el paso a paso de cómo se debe realizar la solicitud de cotización:

Departamento Nacional de Planeación - DNP	Agencia Nacional de Tel. (601)7956600 • C	Contratación Pública - Co Carrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 16 de 53 Dombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ip.	WWW.COLOMBIACOM	IPRA.GOV.CO	
Versión: 01 Código: CCE-GA)-GI-70 Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 16 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

5.1. Simulador para Estructurar la Compra

El simulador es un archivo en formato Excel donde la Entidad Compradora diligencia los bienes que satisfacen su necesidad.

La Entidad Compradora debe descargar el "Simulador AMP de Combustible de Aviación II" en el minisitio del Acuerdo marco de precios en la Tienda Virtual del Estado Colombiano en el siguiente enlace: <u>AM Combustible de Aviación II</u>.

O seguir los siguientes pasos para realizar la descarga:

1. Ingrese al sitio web de Colombia Compra Eficiente. En la parte superior, ingrese a la Tienda Virtual, en el siguiente enlace: <u>TVEC</u>.



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

2. Una vez allí, en la lista desplegable "Productos" escoja la opción "Acuerdo Marco para el Suministro de Combustible de Aviación II" o busque por palabra clave en el buscador "Combustible de Aviación II"

Ilustración 3 - Búsqueda del AMP en la TVEC

Quién	es somos SECOP	Tienda Virtual	Relatoria	Normativa	Transparencia	Comunicaciones y Prensa	Participa	Atención y servicio a la ciudadanía	
Qué Sele	puede comprar eccione la categoría y/o e	l producto que desea co	omprar:	-	Categoria	▼ Pr	oductos	•	
			Fuer	nte: Colom	bia Com	ora Eficiente.			
Depart de Plan	amento Naci neación - DN	onal / P 1	Agencia M [el. [601]7	lacional d 956600 •	e Contrat Carrera 7	ación Públic No. 26 - 20	a - Colom O Piso 17 •	Págir bia Compra • Bogotá -	na 17 de 53 a Eficiente Colombia
ip.		١	www.coi	OMBIACO	MPRA.GO	/.CO			
Versión: 01	Código:	CCE-GAD-0	GI-70	Fecha:	05 DE I	MARZO DE 202	24	Página 17 d	de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

> Se abrirá una ventana que lo redireccionará al minisitio en donde verá el Acuerdo Marco para el Suministro de Combustible de Aviación II, allí encontrará la Minuta, el catálogo, el simulador, Formatos del AMP y guía de compra.

> > Ilustración 4 - Visualización del minisitio del AMP



 Una vez allí, puede descargar: minuta, catalogo, simulador, anexos y guía de compra para la estructurar la compra y documentos relacionados del AM de Suministro de Combustible de Aviación II.

Ilustración 5 - Documentos del AM para el Suministro de Combustible de Aviación II



Minuta del AMP de Combustible de Aviación II
Acuerdo de Niveles de Servicio (ANS) - Modalidad A Granel
Formato - Solicitud de Información (RFI)
n Proceso Inclusión de Puntos de Tanqueo
Formato - Inclusión Puntos de Tanqueo (Entidades Compradoras)
Formato - Orden de Pedido
Catálogo del AMP de Combustible de Aviación II

Fuente: Colombia Compra Eficiente.



Página 18 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.			WWW.COLC	MBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 18 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

5.2. Diligenciamiento del Simulador

1. Antes de empezar con el proceso de simulación, es importante desbloquear el simulador. Esto consiste en darle clic derecho al archivo Excel (Simulador), seleccionar donde indica propiedades y dar clic en desbloquear.

.955 KB

llustración 6	 Documentos 	del AM para	el Suministro	de Combustibl	e de Aviación I
---------------	--------------------------------	-------------	---------------	---------------	-----------------

General Seguridad	d Detalles Versiones ant	eriores
	Simulador Combustible d	e Aviación II
Tipo de archivo:	Hoja de cálculo habilitada	a para macros de Micn
Se abre con: 🐹	Excel	Cambiar
Ubicación:	C:\Users\juanm\Downloa	ads\aa
Tamaño:	16,5 MB (17.361.185 byte	es)
Tamaño en disco:	16,5 MB (17.367.040 byte	es)
Creado:	lunes, 26 de febrero de 2	024, 6:06:32 p.m.
Modficado:	lunes, 26 de febrero de 2	024, 6:06:46 p.m.
Último acceso:	Hoy, 26 de febrero de 20	24, 6:07:52 p.m.
Atributos:	Solo lectura 🗌 Oculto	Avanzados
Seguridad: Est equary	te archivo proviene de otro uipo y podría bloquearse pa udar a proteger este equipo.	ra 🕑 Desbloquear

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

2. Al abrir el simulador, se encontrará con un archivo en Excel que tiene el siguiente aspecto y debe dar clic en el botón amarillo "habilitar edición" y luego en "habilitar contenido". Es recomendable guardar el documento Excel en un almacenamiento de la computadora. No es recomendable utilizar el simulador en una nube toda vez que puede presentar fallas.

Ilustración 7 - Habilitar el simulador del AMP

Archivo Inicio	Insertar I	Disposición de página	Fórmulas	Datos Revis	ar Vista	Automatizar	Ayuda			P	Comentarios	ය Compartir	r - •
Pegar 🖉 -	Arial N K S		∧, <u>=</u> =	= ≫. = = =	お 団~	, * % %	Formato condicional ~ Dar formato como tabla ~ Estilos de celda ~	Eliminar ~	Σ • 27 · 	Confidencialidad	Complementos	Analizar datos	
Portapapeles f5		Fuente	15	Alineación	15	Número 🕓	Estilos	Celdas	Edición	Confidencialidad	Complementos		~
O ADVETENCIA DE SEGURIDAD Las macros se han destabilitado. Habilitar contenido													
124 ~	24 v 1 × v fr												
1 A B	A B C D E F G H J J K L A Solicitud Departamento Nacional A B C D D E F G H J J K L A Solicitud DE COTIZACIÓN												
2 3 Versión: 1	Acuerdo Marco Combustible de Aviación Generacion II Versiáne: 1 2010/27/024												
4						Información de la	Entidad Compradora						

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

3. Al abrir el documento, la entidad compradora encontrará la pantalla principal del simulador así:

De de	partamento Nacio Planeación - DN I	pnal Agencia I P Tel. (601)7	Nacional de 1956600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Pàgina 19 de 53 Dombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ie.		WWW.CO	LOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01 Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 19 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

	Ilustraciór	18 - Pantalla principal del simu	lador
	A B C D E	F G H I	J K L A
1	COMPACIFICIANE COMPACIFICIANE Aprice Interest of Constraints Parts	SOLICITUD DE COTIZACIÓN	COLOMBIA POTINCIA DE LA VIDA
		Acuerdo Marco Combustible de Aviación	
2		Generacion II	Limpiar
3	Versión: 1 20/02/2024	Información de la Entidad Comoradora	
2	Mandana da la Pastidad	and maction de la cinicial compradora	
6	Nombre de la Entidad	NT	
8	Dirección de la Entidad	Correo de contacto	
10	Ciudad	Teléfono de contacto	
12	Nombre funcionario comprador		
14	rcha estimada creación solicito Generacion OC	Fecha estimada vencimiento OC	
15 16		Solicitud de Cotización	
18			
19	Cantidad de filas:		Generar
20	1 Agregar filas Eliminar filas	TRM (Promedio 84,743,55	
21		Jermania Grindory	
22		Solioitud	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	SolCotizacion Evaluar +		
	Euon	o: Colombia Compra Eficiento	
	rueni	e. Colombia Compia Eliciente	•

4. Debe diligenciar la información de la entidad compradora, en la sección "SolCotización" en la parte superior: "Nombre de la Entidad; Dirección de la Entidad; Ciudad; Nombre funcionario responsable; NIT; Correo de contacto y Teléfono de contacto.



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

 Debe diligenciar toda la información de la sección: "fecha estimada de la creación de la solicitud; (ii) fecha estimada generación OC y (iii) fecha estimada vencimiento OC.

	llustración 10 -	Solicitud de Co	tización	
Colombia Comma Lincitation Agrees have de Consensation Frances	nento Nacional ación - DNP SOLICI	TUD DE COTIZACIÓN		
	Acuerdo N	farco Combustible de Aviación Generacion II		Limpiar
Versión: 1 20/02/2024	hedro ere o	the de la Falida d Caracan de se		
	Informac	ion de la Entidad Compradora		
Nombre de la Entidad		NIT		
Dirección de la Entidad		Correo de contacto		
Ciudad		Teléfono de contacto		
Nombre funcionario comprador		Telefond de contacto		
Feoha estimada oreación solicitud 0	echa estimada Fecha e peneracion OC vencim	estimada siento OC		
	1	lolicitud de Cotización		
Cantidad de filas:	Eliminar filas Seman	Yomedio \$4.743,66 al BANREP)		Generar
	_	Solicitud		
SolCotizacion Evalu	iar +	1	4	
	E se se tra se constantes		at a set a	

Fuente: Colombia Compra Eficiente.



Página 20 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ip.			WWW.COLO	OMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 20 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

> Debe diligenciar en este orden los Puntos de Tanqueo: (i) Departamento; (ii) Ciudad o Municipio; (iii) Modalidad de Entrega; (iv) Tipo de Combustible; (v) Punto de Tanqueo y (vi) Presupuesto estimado para ese Punto de Tanqueo. Esto se debe relacionar para cada uno de los puntos de tanque que requiere la Entidad Compradora.



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Tenga en cuenta que:

- (i) Las columnas "Cod. Matriz" y "Unidad" se diligencian automáticamente.
- (ii) Podrá "Agregar filas" y "Eliminar filas" cuantas necesite para estructurar su compra.
- 3. Debe diligenciar los gravámenes adicionales:



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Tenga en cuenta que siempre se deben indicar los gravámenes adicionales a los que está sujeta la Orden de Compra. Son gravámenes adicionales, por ejemplo; estampillas y demás impuestos territoriales. Los impuestos como ICA y retención en la fuente **NO** son gravámenes adicionales.

- (i) Podrá relacionar los gravámenes adicionales que tenga con su porcentaje respectivo.
- (ii) Finalmente, podrá "Agregar filas" o "Eliminar filas" tandas filas como gravámenes adicionales tenga.

De de	eparta Plane	mento Nacio ación - DNI	onal Agencia D Tel. (601)	Nacional de 7956600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 21 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia	
WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO							
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 21 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

> 4. Finalmente, una vez diligenciado todo el simulador y también verificado que los datos consignados son correctos y acorde con su necesidad, la entidad debe dar clic en el botón llamado "Generar":

	Ilustración 13 - Generar resumen de cotización									
	Solicitud de Cotización									
Cantidad de fi 1	Infided de filas: TRM (Promedio Sensara) [AAgregar filas ITRM (Promedio Sensara) [AABR(P)] \$4,743,66									
kom	Cod. Matriz	Departamento	Ciudad / Municipio	Modalidad de Entrega	Tipo de Combustible	Punto de Tanqueo	Unidad	Presupuesto estimado		
1	comb85	AMAZONAS	LETICIA	A GRANEL	JET A1	GRUPO AÉREO DEL AMAZONAS GAAMA - LETICIA	COP	10.000.000,00		
1. Si requiere a	pregue o elimine filas	•	_							

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Nota: La entidad compradora también podrá dar clic en el botón "Limpiar", esto borrará todos los datos diligenciados en el simulador por la entidad compradora en caso de que haya cometido algún error.



Cotización

1. Tan pronto la entidad compradora de clic en el botón "Generar" el simulador automáticamente habilitará y lo redireccionará a la hoja llamada "Cotización":

		liustracion 15	 Resumen de 	cotizacion		
		Infor	rmación de la Entidad Comprado	ora		
Nombre de la Entidad	Colombia Compra Eficiente		NIT		900513816-0	
Dirección de la Entidad	Carrera 7 # 26 - 20		Correo de contacto	jua	n perez@colombiacompra.gov.co	
Ciudad	Bogotá		Teléfono de contacte		310 123 4567	
imbre funcionario comprador	Juan Perez					
a estimada creación solicitud	Fecha 10/03/2024 estimada	Fecha estimada 15/03/2024 vencimiento OC	15/03/2025			
			Solicitud de Cotización			
Cantidad de filas:	Proveedor					
1						
			Solicitud			
Item Cod. Matriz D	epartamento Ciudad / Municipio v	Modalidad de Entrega	Tipo de Combustible	Punto de Tanqueo	Unidad	Presupuesto estimado
1. Si requiere agregue o elimine fi	las					
SolCotizacion	Cotizacion Evaluar	+				•
			1			
		Fuente: Colo	mbia Compra	ı Eficiente.		



Página 22 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

iq.			www.c	OLON	BIACOMP	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70		Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 22 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

2. Finalmente, la Entidad Compradora debe guardar este archivo en Excel en una carpeta que se encuentre vacía y como se recomendó anteriormente en el computador y no en la nube.

Nota: La ANCP -Colombia Compra Eficiente- informa que el simulador para estructurar los eventos de cotización dentro de los Acuerdos Marco de precios es una herramienta que deben utilizar las entidades para plasmar su necesidad de adquirir bienes o servicios. Ahora bien, esta herramienta no es un mecanismo para que las entidades definan el presupuesto, pues según la <u>Guía para la Elaboración de Estudios del sector</u>.

Las entidades estatales pueden utilizar información histórica de compras realizadas previamente con el fin de que logren estimar las cantidades y presupuesto adecuado para la adquisición de bienes y servicios.

La ANCP -Colombia Compra Eficiente- aclara que los precios dados por el simulador corresponden a precios techo del catálogo presentado por los proveedores durante la operación principal, en ningún momento corresponden a precios de Órdenes de Compra o de contratos realizados.

Finalmente, cabe aclarar que para la colocación de la Orden de Compra deberán tenerse en cuenta solo los precios efectivamente cotizados por los proveedores durante los eventos de cotización, que son los precios a los que realmente se obligan los proveedores a mantener al momento de generación de las Órdenes de Compra.

5.2.1. Cómo realizar la Solicitud de Cotización en la TVEC

 Inicie sesión con su usuario y contraseña en la Tienda Virtual Del Estado Colombiano (TVEC) entrando al siguiente enlace: <u>https://colombiacompra.coupahost.com/session/new</u>

Agencia Nacional de Contratación Públic	TE
Colombia Compra Efi	iciente
Proporcionado	por ©coupa
Entrar	
Nombre de usuario o dirección de electrónico	correo
juan.perez@colombiacompra.g	jov.co
Contraseña	
••••••	
Olvido su nombre de usuario o contrase	na?
	Entrar

Fuente: Colombia Compra Eficiente.



Página 23 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

i٩			WWW.COLC	OMBIACOMP	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 23 de 53

Ilustración 16 - Ingreso a la Tienda Virtual del Estado Colombiano-TVEC



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

			llu	ıstración	17- Me	nú princ	ipal de la	a TVEC			
	olombia									MA	?
\mathbf{O}	Solicitudes	Órdenes	Facturas	Comunidad	Recepción	Cotización	Proveedores	Artículos	Informes	Configuración	
iE (Buenas	noche	es! e su búsqueda	aquí				Categorías 🗸	Listas de órd	enes 🗸 Catálogos 🗸	Políticas 🗸
Ac	tividad recie	ente Vertodos					>	Tareas p	endientes:	68 más en su buzón	>
								Comunic	lad de Cou	pa	>

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

2. Seleccione la opción de "Cotización" en la barra superior de la página y enseguida "Crear un evento".

	liustracio	n 18 - Creacion del eve	ento de cotización	
Colombia	¿Qué necesita?	٩		😬 🔹 📌 👔
A Solicitudes	Órdenes Facturas Comunio	dad Recepción Cotización	Proveedores Artículos	Informes Configuración
Eventos Respues	ta proveedores Respuestas del formulario	p Perspectivas		
	Administrador de sour	Exportar a v Vista Todo	V 🚫 Avanzado E	Buscar 🔎
	Alertas	Oportunida Tipos de eve Ah	orr Ahorros de mercancias princi.	Sourcing Advan
	Hey assess - Categoria C (Medios alternativos) finated have 1 dias			
	010304 asserz - Categoria C (Medios alternativos) finaiza er 3 clas	-	Sounding Advantage	
		ionto: Colombia Compr	a Eficiente	

- Fuente: Colombia Compra Eficiente.
- Una vez seleccionado, dar clic en la opción "Crear un evento" y seguido a eso seleccionar la opción crear a partir de una plantilla y colocar alguna de las siguientes opciones:
 - Solicitud de Cotización: Plantilla #167929 RFQ Combustible de Aviación II
 - Solicitud Cotización limitado MiPymes: Plantilla #169770 Combustible de Aviación II – MIPYMES
 - Solicitud Información: Plantilla #167925 RFI Combustible de Aviación II

La Ilustración 19 muestra la plantilla para lanzar un evento de cotización





CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

ar evento		
La selección de men	cancías filtrará plantillas y eventos	
rear un nuevo evento.	Crear a partir de una plantilla.	Copiar el evento
olicitud de información	167929	Buscar por ID de evento o Nombre
FQ	#167929 - RFQ - Combustible de Aviación	#169741 - RFI - Nube Pública IV -
olicitud de propuesta	П	Microsoft Azure (Prod)
ubasta inglesa inversa		#169740 - Inclusión de productos- Grandes
ubasta holandesa inversa		Superficies (Prod)
ubasta inversa japonesa		#169739 - RFI Materiales de Construcción

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Cancelar

Una vez la plataforma muestre la plantilla que ha buscado la entidad compradora, debe dar clic sobre el nombre que se encuentra en azul debajo del buscador.

Nota: Tenga en cuenta que las plantilla contienen los proveedores adjudicados, por lo que debe usar la plantilla correcta de acuerdo con esa selección. Adicionalmente: (i) si la entidad compradora de acuerdo con el procedimiento establecido en el numeral tres (3) del presente documento limita la Solicitud de Cotización a MiPymes, debe utilizar el número de plantilla de **RFQ** – **LIMITADO A MIPYMES: 169770**; y (ii) para el RFI existe un solo número de plantilla.

4. Al crear la Solicitud de Cotización, el sistema arroja un consecutivo que la Entidad compradora debe tener en cuenta para identificar su proceso.

	Eventos Respue	sta proveedores Respuestas del formulario	Perspectivas	_	
		Combustible de Aviació	Evento 169773	Editar	
		Configuración Tiempo Detalles Provee	edores Evaluaciones		
		💫 Configuración básica	😒 Tér	minos y condiciones	
		Nombre del evento Combustible de Aviación	II - F	s del evento Agregar Archivo Url Texto	di (
		Más información del Agregar Archivo I Url Te	exto	Provedor)	
		Logo de la Entidad	bia	El provendor deberá aceptar los términos de electrónica) forma
		Agencia Roldonia de Compila EFICI	ENTE Do	cumentos	
		Agregar una imagen en fo	ematos JPEG o PNG I	Documentos Ninguno relacionados	
	artamento N	Vacional Agen	icia Nacional de	Contratación Pública	Página 25 - Colombia Compra Efi
Depa	aneación -	DNP Tel.	601J7956600 • C	Carrera 7 No. 26 - 20	Piso 17 • Bogotá - Colo
de P		10/10/10		PRA.GOV.CO	
de P					



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

- 5. La entidad compradora debe diligenciar únicamente los siguientes campos en la Solicitud de Cotización, los demás están predefinidos y no deben ser modificados:
 - > Pestaña de "Configuración":
 - Logo de la Entidad: Adjuntar el logo de la entidad compradora en alta resolución, este logo será usado para la Orden de Compra.

llustra Config	ción 21 ^{guración}	- Edi Tiempo	tar log Deta	jo la Iles	Entidad Proveedore	l Cor s Ev	nprac	lora es
D.	Configu	uraci	ón bá	sica				
N	lombre del e	vento	Combusti	ble de A	viación II - 1			
	I	Divisa	COP 🗸					
Ma	ás informació e	ón del . vento	Agregar A	rchivo	Url Texto			
L	.ogo de la Er	ntidad	Agencia Nacio	COMP comp	RA EFICIENTE			
1 L			Agregar un	na imag	en en formato	s JPEG	o PNG	
	Fuente	: Co	lombic	a Co	mpra Ef	icien	te.	

• Términos y condiciones: Leer Términos y Condiciones de la TVEC. Asimismo, en este espacio la Entidad puedo colocar documentos internos (No los puede ver si no el equipo del evento).

S Términos y	condiciones
Términos del evento	
	El proveedor deberá aceptar los términos de forma electrónica
	Agregar Archivo Url Texto
	Términos_y_Condiciones_de_la_TVEC.pdf (→ Proveedor)
Fuente: C	olombia Compra Eficiente.

• Equipo del Evento: Es posible incluir como "Propietario del evento", "Observador del evento" o "Evaluador" a usuarios adicionales de la entidad compradora, estos usuarios deben estar activos dentro de la Tienda Virtual del Estado Colombiano.

De de	epartan Planea	nento Naci ación - DN	onal Agencia P Tel. (60	a Nacional de 1)7956600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 26 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
			www.c	OLOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 26 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

 Ilustración 23 - Información del equipo del evento

 Requipo del evento

 Equipo del evento

 Equipo del evento

 Equipo del evento

 Equipo del evento

 Agregar

 Propietario del evento | Observador del evento | Observador del evento | Evaluador

 Ruben Hernández (rubenhernandez) (evaluador)

 Jairo Sarmiento Cárdenas (Propietario)

 Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Por ejemplo, cuando hace clic en responsable de cotización, es habilitado el siguiente campo, en el cual debe incluir el nombre del usuario.

La entidad compradora debe seleccionar el usuario correspondiente y hacer clic en "Agregar".

- Pestaña de "Tiempo":
 - Plazo del evento: El Acuerdo marco de precios establece que la entidad compradora debe determinar un plazo mínimo de TRES (3) DÍAS HÁBILES para cotizar los Puntos de Tanqueo. El plazo de cotización inicia a partir del día hábil siguiente a la creación de la Solicitud de Cotización y termina a las 17:00 HORAS del día de finalización del Evento de Cotización definido por la Entidad Compradora.

Ilustración 24 - Diligenciamiento del tiempo de cotización

Configuración	Tiempo	Detalles Proveedores	Evalua	aciones
Zona horaria del	evento			
America - Bogot	a (-05; UTC	:-5)	~	0
Presentación del	evento	Después del envío manual	~	
Inicio del evento		Después de presentar el evento	~	
Fin del evento		Fecha/hora específica	~	08/09/21
	Fu	iente: Colombia Comr	ora Ef	iciente.

Nota: si la entidad no configura estos campos como se presentan en esta imagen, debe tener en cuenta que el evento iniciará en las fechas que estipulen para la presentación e inicio del evento.

Departamento Nacional de Planeación - DNP	Agencia Na Tel. (601)795	icional de 56600 • Ca	Contratación Pública - Col arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 27 de 53 ombia Compra Eficiente 7 • Bogotá - Colombia
ie.	WWW.COLC	MBIACOMI	PRA.GOV.CO	
Versión: 01 Código: CC	E-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 27 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Pestaña de "Detalle":

Cargar el archivo Excel (Simulador) para estructurar la compra

La entidad compradora debe diligenciar completamente el simulador, siguiendo los pasos de la sección anterior. Una vez diligenciado debe guardarlo en su computador para luego cargarlo en la Tienda Virtual del Estado Colombiano.

Para cargar el archivo creado en Excel, la entidad compradora debe hacer clic en "Seleccionar archivo" y proceder a seleccionar el archivo diligenciado con toda la información de los requerimientos de la entidad. Luego debe hacer clic en "guardar" al final de la plantilla de cotización.

Adicionalmente, la entidad compradora debe adjuntar los siguientes archivos, como:

- Copia del CDP y/o Vigencia Futura.
- Estudio previo del proceso de adquisición.
- La entidad compradora puede incluir archivos adicionales con información del proceso si lo considera conveniente.
- Cualquier información o archivo adicional debe respetar lo pactado en el Acuerdo Marco de precios.

Cont	figuración Tiempo Detailes Pro	oveedores Evalua	iligenciami	ento del Simulador	
Ø	Datos adjuntos				^
Ag	jregar adjunto				
5	Sección de adjuntos				Eliminar
N	Nombre del adjunto		Instru	cciones al proveedor	
	Simulador		Obse	vaciones	
	Archivo adjunto		- 11		
A	Agregar Archivo				6
	227.amp-combustiblesaviacion_g2_v01			mitis al provoados sessondos con un adjunt	
- I P				mitur ai proveedor responder con un adjunt	0
				cer que sea obligatoria la respuesta.	
		Fuente: Col	ombia Con	cer que sea obligatoria la respuesta. npra Eficiente	
		Fuente: Col	ombia Cor	cer que ses obligatoria la respuesta. npra Eficiente	
Departa	amento Nacional	Fuente: Col	ombia Con	Contratación Pública - C	Página 28 Colombia Compra Efic
Departa de Plan	amento Nacional eación - DNP	Fuente: Col Agencia N Tel. (601)79	ombia Con acional de 56600 • C	corque sea obligatoria la respuesta. Inpra Eficiente Contratación Pública - C arrera 7 No. 26 - 20 Pis	Página 28 Colombia Compra Efic so 17 • Bogotá - Colc
Departa de Plan	amento Nacional eación - DNP	Fuente: Col Agencia N Tel. (601)79 WWW.COL	acional de 56600 • C	contratación Pública -	Página 28 Colombia Compra Efic so 17 • Bogotá - Colc



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Pestaña de Proveedores":

Nota: Revisar que estén los proveedores del AMP.

- Evento tradicional:
 Los 5 (CINCO) proveedores del AMP. (Combustibles y Transportes Hernández SA, Faster Fuel SAS, Globe Air Fuel SAS, Organización Terpel SA y World Fuel Services).
- Evento Limitado a MiPymes: Los 2 (DOS) proveedores del AMP. (Faster Fuel SAS y Globe Air Fuel SAS).

La pestaña de proveedores es solo de visualización. Ahí reflejará a los proveedores del AMP para el Suministro de Combustible de Aviación II.



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

6. Envío de la Solicitud de Cotización. La entidad compradora debe hacer clic en el botón "Vista previa del evento":

		llustración 2	7 - Vista previa del even	to
🕒 Histor	rial			>
	Cancelar	Guardar	Crear un evento de prueba	Vista previa del evento
			Crea un evento duplicado para pruebas	Visualice previamente la invitación para los proveedores, la lista de proveedores y el cronograma antes de enviar el evento.

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Para finalizar, la Entidad debe revisar el plazo y oprimir el botón "Enviar el Evento" con lo cual se enviará la Solicitud de Cotización a los Proveedores.

De de	partar Plane	mento Naci ación - DN	onal Agencia P Tel. (60	Na 1)795	cional de 6600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 29 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ie:			www.c	OLO	MBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70		Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 29 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024



Ø	Proveedores	5					
					Vista Todo	Avanzado	Buscar 🔎
	Se agregó la fecha	Nombre	Nombre del contacto	Correo electrónico	Nro. de respuestas	Términos y condiciones	Visto por última vez
	27/02/24	FASTER FUEL S.A.S	NARDA CORTES GUTIERREZ	comercial@ffc.com.co		0 de 1 aceptados	
	27/02/24	GLOBE AIR FUEL S.A.S	MARIA ALEJANDRA SALAZAR	comercial2@gafcolom		0 de 1 aceptados	
e Por p	vágina 15 45 90						
						Cancelar	Enviar el evento

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

5.2.2. Mensajes

Es posible que la Entidad Compradora sea consultada por los proveedores acerca de la Solicitud de Cotización. La recepción de las consultas se hará a través de la funcionalidad "Mensajes" y será notificada por correo electrónico. La entidad compradora debe enviar la respuesta a través de "Mensajes" a todos los Proveedores, sin importar el remitente original. Es importante que toda la comunicación del evento de cotización se realice únicamente a través de la opción de "Mensajes" de la Tienda Virtual del Estado Colombiano, cualquier comunicación por fuera de esta no es válida. La entidad compradora podrá enviar documentos adjuntos.

En el caso que una Entidad Compradora requiera de una anulación o retracto del proceso de cotización debe manifestarlo a través de la casilla mensajes justificando el porqué de la situación por medio de un acto administrativo.

	abustible de Avi - Evente 128020	Versiones
AMP COT	IDUSTIDIE DE AVI EVENTO 128939 Activo	128939 - Prod (actual) 🗸
	Fin del eve (i) pausar el eve	anto dfas hrs
Configuración T	iempo Detalles Proveedores Evaluaciones Respuestas	
	Fin del evento	Editar evento
		La revisión de las secciones de esta ficha creará un evento
Mensajes	• •	revisado.
Para:	Enviar un mensaje	*
Escribir un nuevo mensaje		~
B Adjuntar archivon		
ر المحمد المحم المحمد المحمد المحم	ng.support@coups.com	into
<u>u</u>	Fuente: Colombia Compra Eficiente.	
	·	Página 30 g
Departamento Nacional	Agencia Nacional de Contratación Pública -	· Colombia Compra Efici
de Planeación - DNP	Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 F	Piso 17 • Bogotá - Colo
		Ŭ
	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO	
	AMP Con Configuración T Configuración T Configuración T Configuración T Configuración Services Configuración Services Configuración Configurac	AMP Combustible de Avi Evento 128939 Activo Fin del evento Configuración Tiempo Detalles Proveedores Evaluaciones Respuestas Fin del evento Wensejes Fin del evento Precipier a proveedor responder con un adju- Escribir un nuevo mensaje Escribir un nuev



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Los Proveedores envían las cotizaciones durante el tiempo establecido y cada vez que un Proveedor envía una respuesta de cotización, le llega un mensaje al Usuario Comprador de dicha acción. Sin embargo, la entidad compradora solo podrá ver las respuestas de cotización una vez el evento haya concluido.

Las Entidades Estatales pueden ajustar los eventos de cotización cuando han cometido errores enviando un mensaje a los Proveedores, a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano: (i) en caso de que la Entidad Estatal se haya equivocado al seleccionar la plantilla, debe finalizar el evento errado y crear un nuevo evento con la plantilla correcta; y (ii) en caso de que la Entidad Estatal haya cometido algún error diferente en la Solicitud de Cotización, podrá editarla según como es explicado en la siguiente sección. En ambos casos, la entidad debe enviar de nuevo la Solicitud de Cotización a producción y otorgar a los proveedores el mismo plazo para cotizar según lo establece el Acuerdo marco de precios, dicho plazo empieza a correr de nuevo a partir del día siguiente a la fecha de la modificación del evento de Solicitud de Cotización corregido.

5.2.3. Editar un evento de cotización

Si después de enviar el evento a producción la entidad compradora requiere hacer cambios por errores o cualquier otra razón, debe editar el evento antes de la finalización del plazo para recibir respuestas así:

1. La entidad compradora debe escribir el número del Evento de Cotización en la barra de búsqueda y presionar "enter" para buscar:





2. La entidad compradora debe seleccionar el Evento de Cotización haciendo "Clic" sobre el número del Evento en la parte inferior de la página.

Evento Version	Nombre del evento	Creador	Etiquetas	Mercancia	Fecha de inicio	Fecha de finalizació	n Estado	Tipo Respue		
135426	AMP Combustible de Aviación Maria Viviana Aguilar Martinez Combustible de Aviación 09/09/22 14/09/22									
		Fuente: Co	olombic	a Compra Eficie	ente.					
							Dí.			
~~							Pag	gina 31 de		
De	partamento Nacior	nal Agencia I	Nacion	al de Contrata	ción Públi	ca - Colombi	a Comp	gina 31 de Dra Eficie		
De de	partamento Nacior Planeación - DNP	nal Agencia I Tel. (601)7	Nacion 956600	al de Contrata) • Carrera 7	ción Públi No. 26 - 2	ca - Colombi 20 Piso 17 •	a Comp Bogotá	ora 31 de ora Eficie - Colom		
De de	partamento Nacior Planeación - DNP	nal Agencia I Tel. (601)7	Nacion 956600	al de Contrata) • Carrera 7	ción Públi No. 26 - 2	ca - Colombi 20 Piso 17 •	Paç a Comp Bogotá	gina 31 de ora Eficie - Colorr		
De de	partamento Nacior Planeación - DNP	nal Agencia I Tel. (601)7 WWW.CO	Nacion 956600	al de Contrata) • Carrera 7 ACOMPRA.GOV	ción Públi No. 26 - 2 CO	ca - Colombi 20 Piso 17 •	Paç a Comp Bogotá	gina 31 de ora Eficie - Colom		



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

3. La entidad compradora debe hacer clic en el botón "Editar evento".

	llus	tración 32 - Edición del evento de cotizac	ión
			Versiones
Evento 129127		Nuevo	129127 - Nuevo (actual) 🗸
Detalles	Proveedores	Evaluaciones	
			Editar evento
			La revisión de las secciones de divisas, términos y condiciones y tipo de evento creará un evento revisado.
		Evente: Colombia Compra Eficiente.	

4. El sistema generará una nueva versión al número de la Solicitud de Cotización adicionando una letra en orden alfabético (ejemplo 128788**a**) y este será el evento de Solicitud de Cotización que se tendrá en cuenta para consultas y para culminar el proceso de compra.

		llu	ustración 3	3 - Versión	del evento de cotiz	ación	
AMP Co	mbus	stible	de Avi	- <mark>Evento</mark>	128788 Activo	Versione 128788a	s a - Prod (actual)
Configuración	Tiempo	Detalles	Proveedores	Evaluaciones	Respuestas	Fin del evento (i) pausar el evento	09:10 hrs mins
			Fuente	e: Colombi	a Compra Eficiente.		

5. Realice los cambios que requiera, teniendo en cuenta que si se trata de cambio de archivos anexos debe eliminar las versiones anteriores haciendo clic en de cada archivo y cargar el (los) nuevo(s).

Comparation namps scale	Horeeores Endodores	
🥟 Datos adjuntos		~
Agregar adjunto		
Sección de adjuntos		Eliminar
Nombre del adjunto	Instrucciones al proveedor	
Archivo adjunto		
Agregar <u>Archivo</u>		li.
simulador_final_nuevo_requerimiento.xi	Permitir al proveedor responde	er con un adjunto
	Fuente: Colombia Compra Eficiente.	spuesia.
AA		Páç
Departamento Nacional	Agencia Nacional de Contratación Pú	blica - Colombia Comp
de Planeación - DNP	Tel. [601]7956600 • Carrera 7 No. 26	- 20 Piso 17 • Bogotá
iوا	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO	
		D(



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

6. La entidad debe reiniciar los plazos de respuesta, para ello modifique la fecha y hora en fin del evento ampliando el plazo en TRES (3) DÍAS HÁBILES a partir del día siguiente al que envíe el evento editado. Recuerde que la hora de finalización del evento de Solicitud de Cotización es a las 17:00 HORAS del último día hábil.

Ilustración 35 - Ajuste del tiempo de cotizac	ión						~~~~	pial
👸 Plazo del evento								
<u>+</u>								
Inicia al enviar Inicia al enviar	gota		00	: 00m	in			
¿Cuándo comienza este evento?	, Cuái	ndo d	eberia	a term	inar e	iste e	vento	?
	12/0	2/22			14:4	14	PM	\sim
Iniciar evento al 'Enviar'	<		Feb	rero 2	2022		>	
	Do	Lu	Ma	Mi	Ju	vi	5á	
			1	2	3	4	5	
	6	7	8	9	10	11	12	
Proveedores	13	14	15	16	17	18	19	
ste es un evento de pruebas, asegúrese de no utilizar una dirección de correo electrónico real de un proveedor.	20	21	22	23	24	25	26	ista del
roveedor, utilice su propia dirección de correo electrónico.	27	28						
Evente: Colombia Compra Eficiente								

7. Después de realizar los cambios, hacer clic en "Vista previa del evento". Ilustración 36 - Vista previa del evento de cotización

Cancelar	Guardar	Crear un evento de pruebas	Vista previa del evento
		Crea un evento duplicado para pruebas	Haga una vista previa de la invitación para los proveedores, la lista de proveedores y el cronograma antes de enviar el evento.

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

8. Para finalizar, la entidad debe hacer clic en "Enviar el evento" con lo cual se enviará la Solicitud de Cotización a los Proveedores.

4	ilustracion 37 - Envio dei	evento de cotización	
		Cancelar	Enviar el evento
	Fuente: Colombia C	ompra Eficiente.	
Departamente Nacional	Agencia Nacional	de Contratación Pública -	Página 33
de Planeación - DNP	Tel. (601)7956600	Carrera 7 No. 26 - 20 P	iso 17 • Bogotá - Col
	WWW.COLOMBIAC	MPRA.GOV.CO	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

5.2.4. Finalizar el Evento de Cotización.

- 1. La entidad compradora puede concluir el evento antes del plazo estipulado en el Acuerdo marco de precios, solamente si se cumplen las dos siguientes condiciones:
 - (i) Todos los Proveedores han enviado Cotización, y
 - (ii) La entidad compradora ha enviado mensaje a los Proveedores a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano, solicitando confirmación de que estas Cotizaciones son definitivas, y ha recibido respuesta afirmativa de todos los Proveedores.
- 2. Para finalizar el Evento de Cotización, debe hacer clic en "Fin del evento".

AMP Co	ombu	VO 128788	Versiones 128788a - Prod (actual)					
						Fin del evento (1) pausar el evento	09:09 hrs mins	
configuration	hempo	Detailes	Proveedores	Evaluaciones	Respuestas	Fin del evento	Editar evento	

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Una vez finalizado el Evento de Cotización, la entidad compradora puede ver las cotizaciones recibidas para analizarlas y compararlas.

Recuerde que una vez finalizado el proceso de cotización es obligatorio continuar en los términos establecidos en el Acuerdo marco de precios hasta la adjudicación de este.

5.2.5. Análisis de las cotizaciones de los Proveedores.

Una vez recibidas las Cotizaciones, la entidad compradora debe analizarlas y compararlas, también puede consultar las Cotizaciones a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano en el menú superior en la pestaña de "Cotización".

1. La entidad compradora debe hacer clic en el Evento de Cotización correspondiente, luego en la pestaña "Respuestas" y finalmente, en el "Nombre de la respuesta" de cada Proveedor.

Departamento Nacional de Planeación - DNP	Agencia Nacional de Tel. (601)7956600 • C	Contratación Pública - Col arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 34 de 53 ombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ią.	WWW.COLOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión: 01 Código: CCE-GA	AD-GI-70 Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 34 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Ilustración 39 - Verificación de respuestas

00	00>							
onfiguración Tiempo	Detailes Proveedores E	valuaciones	Respuesta	5				
■ Artículos y se	rvicios							
						Mostr	rar Mejor precio	Precio
Nombre	Proveedores adjudicados	C.	antidad sperada	Mejor pres	sio e	recio x Car sperada	vtidad	
Los artículos no es	tán en Lotes (0 artículos)							
		Т	otal de la ba	se		0,00	COP	
		Mejor 1	total (todos I	os		0,00	COP	
			proveedore	s)	A	horros 0,00	COP	
		Mejor tota	i de proveed	or		0,00 CC	PU N	io hay
Respuestas								
Exportar -			Vista	vdo.	~ A	anzado	Buscar	_
Proveedor	Nombre de la respuesta	Enviado	Precio base	Capacidad	Precio ofertado	Ahorros	¿Adjudicado?	Acci
RGANIZACION TERPEL SA	ORGANIZACION TERPEL SA- #817421	14/09/22 11:57 -0500	0.00 COP	ND	0.0	0.00 COP		
	FASTER FUEL SAS - #817438	14/09/22 16:30 -0500	0,00 COP	ND	0.0	0,00 COP		
FASTER FUEL SAS								

2. En la respuesta de cada Proveedor, la entidad compradora debe descargar el archivo adjunto en Excel que corresponde al formato de Solicitud de Cotización, en el cual el Proveedor diligenció la hoja "cotización".

AMP Combustible de Avi Evento 1	08846 Concluyó el evento
Configuración Tiempo Detalles Proveedores Evaluaciones	Respuestas FASTER FUEL SAS - #644584
Se respondió el 03/06/21	
🤗 Datos adjuntos	^
Proporcionado por Ruby Esperanza López Durán	Proporcionado por FASTER FUEL SAS
EVENTO 2 DE COTIZACION DE COMBUSTIBLES DE AVIACION	Respuesta a EVENTO 2 DE COTIZACION DE COMBUSTIBLES DE AVIACION
Archivo adjunto 36.90 amp-combustiblesaviaciony5-28-0	Archivo adjunto 36.90.amp-combustiblesaviaciony5-28-0

Fuente: Colombia Compra Eficiente.



Página 35 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

		WWW.co	OLOMBIACOMF	PRA.GOV.CO	
Versión:	01 Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 35 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

- Verificar el valor total de la cotización
- Descargar el archivo adjunto en Excel (archivo azul) que corresponde al formato de Solicitud de Cotización, en el cual el Proveedor diligenció la hoja "cotización".
- En este archivo la entidad debe verificar que los precios cotizados por el Proveedor en la pestaña "cotización" correspondan a los precios cotizados en la sección de artículos y lotes de la Tienda Virtual del Estado Colombiano.
- Al realizar las comparaciones de las cotizaciones, la entidad compradora debe verificar que el Proveedor haya cotizado por debajo de sus precios techo publicados en el Catálogo.
- La entidad compradora puede verificar si el proveedor ha cotizado todos los productos requeridos por la entidad compradora consultando la pestaña "cotización" del archivo de Excel diligenciado por el proveedor.
- El Proveedor debe indicar en su cotización el descuento al margen de comercialización, en la cotización los valores unitarios deben ser iguales o inferiores a los publicados en el catálogo.
- 3. Una vez la entidad guarde en su computador la totalidad de archivos Excel con las respuestas de los proveedores, tendrá los siguientes archivos:
 - El simulador de la entidad (archivo Excel) que cargo inicialmente en el evento de cotización.
 - Y una carpeta digital que incluye exclusivamente las respuestas de los proveedores (archivos de Excel).



Fuente: Colombia Compra Eficiente.



Página 36 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

			WWW.COLC	OMBIACOMP	RA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 36 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

- 4. La Entidad compradora debe dirigirse al archivo digital que contiene únicamente el simulador cargado en el evento de cotización y abrir el archivo de Excel.
- Una vez abierto el simulador, diríjase a la pestaña "evaluar" dentro del archivo de Excel.



Fuente: Colombia Compra Eficiente.

 Inicie el proceso dando clic en el botón "abrir", seleccione la carpeta que contiene las respuestas enviadas por los proveedores y de clic en aceptar. Luego, siga el orden de cada uno de los botones. Proceda a dar clic en consolidar, aguarde unos minutos y de clic en "aceptar" cuando le aparezca la ventana de "procesos terminados".

ninados
×

 Continue el proceso dando clic en el botón "evaluar", aguarde unos minutos mientras el simulador adelanta la evaluación y cuando aparezca la ventana emergente "procesos terminados" de clic en aceptar.

De de	partar Plane	mento Nacio ación - DN I	onal Agenci P Tel. (60	a Nacional de 01]7956600 • (Contratación Pública - Co Carrera 7 No. 26 - 20 Pisc	Página 37 de 53 olombia Compra Eficiente o 17 • Bogotá - Colombia
			www.e	COLOMBIACON	IPRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 37 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

 Cuando finalice el proceso de evaluación, le aparecerá una tabla con la información de los puntos y el proveedor ganador por cada uno de los puntos de tanqueo. Revise la tabla moviendo la barra de desplazamiento a la derecha.

Ilustración M - Evaluación cotizaciones

			Valores	Total	Proveedor Ganador		
Punto de Tanqueo	Unidad	Presupuesto estimado	Valor del Galón	Precio Total	Provedor		
BATALLÓN DE SERVICIOS NO. 18	COP	1.000.000,00	\$17.439,44	\$17.499.440.000,00	FASTER FUEL S.A.S		
AEROPUERTO INTERNACIONAL EL DOPADO	COP	28.000.000,00	\$15.970,87	\$319.417.400.000,00	WORLD FUEL SERVICES COMPANY		
GRUPO ABREO DEL AMAZONAS GAAMA - LETICIA	COP	5.000.000,00	\$25.105,54	\$125.527.700.000,00	ORGANIZACIÓN TERPEL S.A		
COMANDO AÉRED DE COMBATE NO. 3 - CACOM-3 - MALAMBO - ATLÂNTICO	COP	5.000-000,00	\$16.685,30	483.426.500.000.00	GLOBE ARFUEL S.A.S		
BATALLÓN DE SELVA NO. 41 "PRÓCER MANUEL RODRÍGUEZ TORICES"	COP	10.000.000.00	\$15.658,99	\$156.589.900.000,00	FASTERFUEL S.A.S		
AEROPUERTO EL ALCARAVÁN	COP	5.000.000,00	\$17.368,54	\$85.842,700.000,00	ORGANZACIÓN TERPEL S A		
			Valor Total	# 709 303 640 000 00			

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

- El valor total que registra la tabla será el valor total por el cual se colocará la orden de compra. Tenga en cuenta que una vez finalizado este proceso la entidad no podrá modificar o excluir puntos de tanqueo en el caso que no cuente con el presupuesto para colocar la orden de compra.
- Culminado este paso, continue el proceso y de un único clic en "Generar CSV". Unos segundos después dar clic en botón aceptar cuando le aparezca la ventana emergente "procesos terminados". El archivo CSV se guardará en la carpeta donde tiene guardado el simulador de la entidad. Si como resultado del proceso de evaluación existen varios proveedores ganadores, se genera una carpeta denominada CSV, dentro de la carpeta digital donde guardo su simulador, en la cual podrá encontrar los archivos CSV por cada proveedor.



NOTA: Es importante que la entidad compradora NO ABRA LOS ARCHIVOS CSV.

5. Diríjase ahora a la Tienda Virtual del Estado Colombiano (TVEC) e ingrese por la pestaña Solicitudes y de clic en "Carga desde archivo"

	epartai Plane	mento Naci ación - DN	onal Agencia P Tel. (601)	Nacional de 7956600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 38 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
			WWW.CO	LOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCF-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 38 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

			llust	ración 46	- Pestaña	Solicitudes				
Colombia									MA 🔹	2
Solicitudes	Órdenes	Facturas	Comunidad	Recepción	Cotización	Proveedores	Artículos	Informes	Configuración	
Buenas	tarde	s!					Categorías 🗸	Listas de órde	enes 🗸 Catálogos 🗸	Politicas v
0	ita? Comionco	eu básauada	acui							
4 Eque neces	nar connence	so oosqueoa	aqui							
Actividad recie	nte verledes					,	Tareas p	endientes:	77 más en su buzón	>
					_					
Colombia ¿	Quê necesita?			Q					MA 🔹 🕅	? ?
Solicitudes	Órdenes	Facturas	Comunidad	Recepción	Cotización	Proveedores	Artículos	Informes	Configuración	
Solicitudes Uneas o	solicitudes	Perspectivas								
Sol	icitudes						Cambiar a	la nueva experien	cie	
_										
Car	gar desde archiv	o Exportar	1 -	Vista To	do	- 🕓 Av	anzado Bus	car .	<u> </u>	
Solici	tud - Solicitado	por Fech	a de envio Estado	Articulos				Total Accion	es	
			Fuen	te: Colom	bia Comp	ra Eficiente.				

• La entidad compradora por cada archivo CSV que se generó del simulador, debe crear una solicitud de orden de compra. Inicie el proceso de cargue del archivo CSV en la sección 3.



Carga masiva Línea De Solicitudes De Cotización Siga estos pasos para la carga línea de solicitudes de cotización
Descargar el Plantilla CSV. Complete o actualice el archivo CSV. Los campos marcados con un ™* son obligatorios. Si línea de solicitudes de cotización es encontrado por tipo (servicio o artículo), se actualizará. De lo contrario, se creará un línea de solicitudes de cotizaciónnuevo. Presione Iniciar carga y el sistema intentará cargar las 6 primeras filas desde su archivo y mostrará los resultados.
Cargar el archivo actualizado Seleccionar archivo Ningún archivo seleccionado Nota: Si está cargando archivos csv que no contienen caracteres en inglés, consulte lo siguientenota de avuda. Comenzar carga
Fuente: Colombia Compra Eficiente.

• En esta ventana la entidad debe oprimir el botón "Finalizar carga". y Posteriormente, la entidad debe oprimir el botón "Listo".

LEc	3						
Ve	ersión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 39 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

llu:	stración 48 - Ca	rgue de artículo	os al evento d	e cotización	
Divisa Descripción Fecha de inicio Fecha de inicio Fecha de finalización Procio inicial Unidad de finalización Procio inicial Fad de sumento incrementa Inicial de sumento incrementa Formulario sencilio Nombre de labricante Descripción del arutolo Descripción del arutolo Descripción de labricante Clasificación de bienes Término de envio	COP ulv01CAT1-008-Vestido formal de dos piezas: saco y pantalón-Azul-No-NA- No-NA-NX-Set de tallas- REGIAN TRES (3) ANTIOQUIA-1	0 0			X
Nombre del lote		л	Finalizar carga	Cancelar	
La carga se completó co La carga se completó correctamente. 8 f	prrectamente. Nas procesadas creando 8 nuevas fil	as y actualizando 0 filas.		Listo	ε
	Fuonto	· Colombia Cor	nnra Eficiente		

• Seguido al paso anterior, aparecerá la solicitud de orden de compra para que la Entidad Compradora termine de diligenciar el formulario:

Ilustración 49 - Diligenciar el resto de la Solicitud de Compra

	48 Agregar etiqueta				
	Información	n general	9 Dirección de	envio	
	Creado por	Test Client	* Direction 2	168 Upgrade street	
	Solicitado por	Faver Quiroga Quiroga (cambio)	2	168 Upgrade street2 Ian Mateo, CA 11111	
	Entidad	Nongumo/a	L	Inited States	
	N.I.T.	Ninguno/a		ta annosi de Fann Goroga Garoga	
	* Necesidad del bien o servicio	xoox			
	* Destinación del gasto	Funcionamiento			
	* Origen de los recursos	Recursos propios			
	Asociado al Acuerdo de Paz	Ninguno/a			
	* Supervisor de la Orden de Compra	RIGOBERTO RODRIGUEZ			
	* Correo electrónico del supervisor	rigoberto.todriguez@colombiacompra.gov.co			
	* Teléfono del supervisor	7456600			
	* Vencimiento de la Orden de Compra	21/12/23			
	Especificaciones	Ningunola			
		Fuente: Colombia (Compra Eficiente	Э.	
				P	ágina 4(
Dopor	tamonto Nacio	Agencia Nacional	de Contratació	n Pública - Colombia Con	iora Efi
Donar	tamento Nacio	onal Agencia Nacional	de Contratació	n Publica - Colombia Con	ipra Er



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

 Finalmente, el detalle de como diligenciar los campos de la solicitud de orden de compra se encuentra detallado en la Guía General de los Acuerdos Marco de precios que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición en la sección de guías y manuales de la página web oficial de la Entidad, en el siguiente enlace: Guía General de los Acuerdos Marcos de precios.

NOTA: La Entidad Compradora dentro del campo "**Necesidad del bien o servicio**" aparte de colocar la descripción de la necesidad deberá relacionar el **número del evento de cotización** mediante el cual los proveedores enviaron sus ofertas.

5.2.6. Aclaraciones durante el proceso de cotización

El éxito de la Tienda Virtual del Estado Colombiano depende en buena medida de la confianza de los Proveedores y las entidades compradoras en la plataforma y en los instrumentos de agregación de demanda. En consecuencia, las entidades compradoras deben ser responsables en de sus actuaciones en la Tienda Virtual del Estado Colombiano y elaborar las solicitudes de Cotización de forma responsable y diligente.

Después de revisadas las cotizaciones, la entidad compradora establece cuál es la de menor precio. En caso de tener dudas sobre su contenido, tiene la posibilidad de solicitar aclaración por medio del correo electrónico al Proveedor o Proveedores, como cuando la cotización no abarque todos los ítems o abarque ítems adicionales a los que la entidad compradora solicitó cotizar.

En caso de presentarse inconsistencias de la cotización entre los valores del Excel y los de la Tienda Virtual del Estado Colombiano prevalece la Cotización presentada en esta última, en ese sentido la entidad compradora debe solicitar al proveedor ajustar los valores del Excel de acuerdo con los valores de la Cotización presentados en la plataforma.

El proveedor en la aclaración debe referirse exclusivamente a los ítems sobre los cuales la entidad compradora haya manifestado la duda y ser consiente que en ningún caso su aclaración puede representar mejora de los precios cotizados.

La entidad compradora puede consultar el correo de los proveedores en el evento de cotización. En caso de que haya una contradicción entre el Excel de cotización y la Tienda virtual del Estado Colombiano es posible proseguir así:

De de	partamento Naci Planeación - DN	onal Agencia P Tel. (601	Nacional de]7956600 • Ca	Contratación Pública - Cc arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 41 de 53 compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
ie.		WWW.C	OLOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01 Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 41 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

- 1. Si una entidad recibe una cotización con valores diferentes en el Excel y en la plataforma debe solicitar aclaración; si el proveedor indica que los precios correctos son los de la plataforma debe enviar nuevamente el archivo corregido a la entidad para que estos coincidan.
- 2. Si en esa solicitud de aclaración el proveedor manifiesta que los valores correctos son los del Excel, la entidad debe indicarle que eso resulta inaceptable y la única opción es que el Proveedor asuma el valor de la TVEC y envíe el Excel ajustado al valor de la TVEC. En caso de que el proveedor se niegue a ajustar el Excel, la entidad debe escalar el caso a Colombia Compra Eficiente para ser verificado.

Es necesario analizar cada caso en concreto para ver si existen situaciones excepcionales como por ejemplo el caso en el que no hayan incluido el IVA. De todas maneras, siempre recuerden que prevalece la cotización de la plataforma sobre la del Excel.

5.3. Cancelar el Evento de Cotización

La solicitud de cotización es el inicio de la Operación Secundaria de los Acuerdos Marco de Precios en los que hay lugar a ella; la entidad estatal está obligada a planear la forma como ejecuta su presupuesto y, en consecuencia, cuando hace una solicitud de cotización es porque requiere satisfacer una necesidad que el Acuerdo marco de Precios suple por tratarse de bienes de características técnicas uniformes y de común utilización. La cotización no obliga a la Entidad Estatal a colocar la Orden de Compra, pero no hacerlo muestra posibles falencias en su planeación.

La mayoría de los Acuerdos Marco establecen en las cláusulas relativas a las acciones a cargo de la entidad compradora o a la Operación Secundaria, el deber de la entidad compradora de colocar la Orden de Compra al proveedor que presentó el precio más bajo en su cotización. Este es un deber de la entidad compradora que surge del Acuerdo marco de precios.

Si la entidad compradora no puede, o no debe colocar la Orden de compra por algún motivo, deberá justificarlo en debida forma, pues puso en operación el Acuerdo marco de precios y el sistema de presentación de cotizaciones. La entidad compradora debe justificar el cierre del evento de cotización a través de un acto administrativo motivado el cual debe ser notificado a todos los proveedores por la ventana de mensaje y por correo electrónico.

Departamento Nacional de Planeación - DNP	Agencia Nacional de Contratación F Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26	Página 42 de 53 Pública - Colombia Compra Eficiente 6 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia
	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO	
Versión: 01 Código: CCE-GA	D-GI-70 Fecha: 05 DE MARZO	DE 2024 Página 42 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Así mismo, el acto administrativo se debe publicar en la vista pública de los eventos de cotización realizando los siguientes pasos:

	llustraci	ón 50 – Buscar (eventos de cotizo	ación	
← → ଫ ⋒ 🛱 colombiacompra.gov.co/cor	ntent/tionda-virtual				🖈 🖸 🗖 😤 E
🗅 Gerencia de Proyec 🗅 Cosas Varias 🗅 CCE 🧽 C	NSC Comisión Nac 🏴 Gmail 💶 YouTube 🔍 Maps 🚦	Traducir			
	Quiénes somos SECOP Tienda Virtua	Relatoria Normativa	Transparencia Comunicaciones y Prensa	Participa Atención y servicio a la ciudadanía	
	<u></u>	Ê	Ē		
	Decreto 310 de 2021	Órdenes de Compra representativas	Mecanismos de Agregación de Demanda en Operación	Informes mensuales de la Tienda Virtual del Estado Colombiano	
Fi 9 0					DATOS COMPUN PREMIO
ر کتاب کتاب	Solicitudes de colización TVEC	Solicitudes de coltzación	Simuladores Web	Cirdenes de compra	Formato para reportar Ertidades en mora

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

1. En la opción que se resalta en la **Ilustración 50** la entidad compradora deberá ingresar y buscar el número del evento de cotización.

	llus	stración (51 busc	ador ór	dene	es de	comp	ra				
← → ♂ ⋒ 🖽 colombiacompra.gov.co/eventos-cotizacion	-tvec?Evento=1425	97&Estado_1=All&Agregac	ion=&Entidad=							¥	ت ا	🗢 E
🗅 Gerencia de Proyec 🗁 Cosas Varias 🗁 CCE 👉 CNSC Comisión Nac												
© GOV	.co			le .	icio • Datos at	iertos • PQRSD ·	Preguntas Frecuentes	Q 18 A	+l. 🚺			-
Quiénes s	IDA IDA omos SECOF	> Tienda Virtual	Relatoria Nor	mativa Transpar	rencia Co	municaciones y Prensa	Participa	Atenc ciudad	ión y dania			
>> Inicio / COTIZACIONES REALIZADAS DESDE LA TIENDA VIRTUAL D	EL ESTADO COLO!	IBIANO - TVEC										VIE SD
E EST. Even Apple	IZACION ADO CO	Estado	Agregación	SDE LA T	Entid)			sz ta Swite P	Elizión Elisza Elisza Elisza Elizión Elizión
Hd	Nombre	Entidad	Inicio	Finaliza	Estado	instrumento	Proveedor seleccionado	Orden de compra	Valor			
142597	AMP Combustible de Avlación	DIRECCION DE ANTINARCOTICOS POLICIA NACIONAL	2022-12-15 09:10:53.0000000	2022-12-20 14:26:47.0000000	Finalizado	Combustible de Aviación		0	\$0			

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

- 2. Dar clic en aplicar filtros y posteriormente en la columna ID sobre el número del evento dar clic
- 3. Esto redireccionara al detalle del evento de cotización.

De de	partar Plane	mento Naci ación - DN	onal Agenci P Tel. (60	a Nacional de 11]7956600 • C	Contratación Pública - Co arrera 7 No. 26 - 20 Piso	Página 43 de 53 Iombia Compra Eficiente 17 • Bogotá - Colombia
			www.c	COLOMBIACOM	PRA.GOV.CO	
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 43 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Ilustración 52 – Detalle evento de cotización

DETALLES DEL EVENTO DE COTIZACIÓN NO. 142597

Aquí encontrarás detalles esenciales que te proporcionarán una comp participación. Estamos comprometidos a brindarte una experiencia tra	orensión completa del evento, así como documentos relaciona Insparente y eficiente.	idos que facilitarán tu	Regresar
Evento: 142597			
Nombre: AMP Combustible de Aviación			
Entidad: DIRECCION DE ANTINARCOTICOS POLICIA NACI	IONAL		
Comprador: Delvi Gomez Gomez			
Inicio: 2022-12-15 09:10:53.0000000			
Final: 2022-12-20 14:26:47.0000000			
Estado: Finalizado			
Agregacion: Combustible de Aviación			
Proveedor:			
Orden:			
Valor: \$COP 0.00			
Documentos del evento de cotización			
Evento Nombre del documento	Tipologia del documento	Fecha	Tamaño Mb
Sin documentos			
Agregar un documento			

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

- 4. En la parte inferior del detalle del evento de cotización se visualiza un botón que permite Agregar documentos a los eventos de cotización.
- 5. Al hacer clic en el mismo, se redirecciona la página en donde se debe ingresar el documento de un usuario asociado a la Entidad compradora.

Ilustración 53 – Ingresar documentos de identidad de usuario asociado a la entidad SOLICITUD DE PUBLICACIÓN DE DOCUMENTOS ADICIONALES PARA EVENTOS DE COTIZACIÓN

Esta opción le permite a las Entidades Compradoras publicar los documentos adicionales en los eventos de cotización, las Entidades Compradoras son responsables de los contenidos de los documentos.
Instrucciones
 Dighe el nombre de la Entidad de la orden de compra. Dighe el documento de identificación. Este usuario debe estar previamente registrado y autorizado por la Entidad El sistema enviará al usuario solicitante un correo que incluye un vinculo de acceso para oligienciar el formulario y adjuntar el documento del evento de cotización.
Nombre de la entidad: *
DIRECCION DE ANTINARCOTICOS POLICIA NACIONAL
La entidad correspondiente del evento de colización.
No. del evento de cotización: *
(142597
El ble de evente es abligatoria
Ingrese documento: *
El documento ingresado debe corresponder a un usuario asociado a la entidad.
Aceptar

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

6. Una vez, se da clic en aceptar, al correo electrónico del usuario que se diligencio el documento le llega la información relacionada en la Ilustración

De de	epartan Planea	nento Naci ación - DN	pnal Agencia P Tel. (601)	Nacional de 7956600 • C	Contratación Pública arrera 7 No. 26 - 20	- Colombia Piso 17 • Bc	Página 44 de 53 Compra Eficiente ogotá - Colombia
ie?			WWW.co	OLOMBIACOM	PRA.GOV.CO		
Versión:	01	Códiao:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Pá	agina 44 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

54 con un enlace que tiene una vigencia de 48 horas y una descripción en donde se detalla el nombre de la entidad compradora y el evento de cotización en el que se pretende realizar la publicación del documento.

chivo Mensaje Ayud	a ESET Nitro Pro	10												
© ÎÎ ☐ ⊗ - Elminar Archivo	 ← Responder ← Responder a todos → Reenviar 	Compa Con Les	tir Todas las ns aplicaciones	GLPI - christian → Al jefe · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Mover 🖏	Etiquetas	O Edición	Inmersivo	Traducir	Q Zoom	Responder con consulta de horarios	ldeas Viva		
Eliminar	Responder	Team	Aplicaciones	Pasos rápidos	5 Mover				Idioma	Zoom	Buscar horas	Complemento		
Acceso al tormu	lario de publica	cion de docu	mentos adic	ionales a eventos o	le cotización			0						
SC Solicitudes	Colombia Compra E	ficiente						0	C) Kep	ondier	S Responder a todos	-> Keenviat		
				17.1	Colombia									
					THE COMPENSION OF THE									
				00.73	A COLUMN TAXABLE									
				tage of										
Estimado usua	rio	\bigcirc												
stimado usua	rio			1000 1000										
stimado usua ste correo es generado	rio automáticamente de	I nuestro sistema c	e autogestión en	publicación de document	a eventos de co	vtización, po	or favor no	o responda a	a este men	saje.				
stimado usua ite correo es generado sted ha iniciado el pro	rio automáticamente de	I nuestro sistema o documentos adio	e autogestión en onales para even	publicación de document	os a eventos de co	utización, po	or favor no blano, par	o responda a	a este men con el pro	saje. ceso por f	avor haga clic en el si	eulente enlace	aquí	1
stimado usua ste correo es generado isted ha iniciado el pro	rio automáticamente de ceso de publicación de	I nuestro sistema o documentos adio	e autogestión en onales para even	publicación de documente	es a eventos de co nda Virtual de Est	tización, po ado Colomb	or favor no blano, par	o responda a	a este men con el pro	saje. ceso por f	avor haga clic en el si	guiente enlace	e <u>aquí</u>)
ste correo es generado ste correo es generado sted ha iniciado el pro mportantel Tenga en	rio automáticamente de ceso de publicación de cuenta que el enlace tie	I nuestro sistema o documentos adio ene una vigencia	e autogestión en onales para even le 48 horas a part	publicación de documento tos de cotización de la Tie dr de este momento, pasa	os a eventos de co nda Virtual de Est do este período e	utización, po ado Colomb el enlace cad	or favor no blano, par ducará y d	o responda i a continuar leberá volve	a este men con el pro r a solicita	saje. ceso por f r un nuevi	avor haga clic en el si o enlace de publicació	guiente enlace	e aquí ntos.)
steimado usua ste correo es generado sted ha iniciado el pro mportantel Tenga en i nombre de la entidad	unio automáticamente de l ceso de publicación de cuenta que el enlace tir a la que se refiere la s	I nuestro sistema o documentos adie ene una vigencia plicitud de public	e autogestión en onales para even le 48 horas a part ción de documen	publicación de documento tos de cotización de la Tie dr de este momento, pasa tos es: Atlantico - institut	os a eventos de co nda Virtual de Est do este periodo e o De Transito Des	otización, po ado Colomb el enlace cad partamenta	or favor no blano, par ducará y d al - Barran	o responda a a continuar leberá volve guilla v al ei	a este men con el pro r a solicita vento de ci	saje. ceso por f r un nuew otización l	avor haga clic en el si o enlace de publicació No. 123262	guiente enlace	e aquí ntos.)
ste correo es generado Isted ha iniciado el pro Importantel Tenga en I nombre de la entidad	rio automáticamente de l ceso de publicación de cuenta que el enlace ti a la que se refiere la si	I nuestro sistema o documentos adio ene una vigencia olicitud de public	e autogestión en onales para even le 48 horas a part ción de documen	publicación de documento tos de cotización de la Tie dr de este momento, pasa tos es: Atlantico - Institut	os a eventos de co nda Virtual de Est do este periodo e o De Transito Dej	otización, po ado Colomb el enlace cad partamenta	or favor no blano, par ducará y d al - Barran	o responda a a continuar leberá volve quilla y al er	a este men con el pro r a solicita vento de ci	saje. ceso por f r un nuevi otización l	avor haga clic en el si o enlace de publicació No. 123262	guiente enlaca	e aquí ntos.)
Estimado usua Este correo es generado Usted ha iniciado el pro Importantel Tenga en El nombre de la entidad Sistema de gestión y ad	rio e automáticamente de ceso de publicación de cuenta que el enlace tr a la que se refiere la si ministración de docum	I nuestro sistema o documentos adia ene una vigencia policitud de public entos para event	e autogestión en onales para even le 48 horas a part ción de documen s de cotización-	publicación de documento tos de cotización de la Tie ir de este momento, pasa tos es: Atlantico - institut	os a eventos de co nda Virtual de Est do este periodo e o De Transito Dej	utización, po ado Colomb el enlace cad partamenta	or favor no blano, par ducará y d al - Barran	o responda i a continuar leberá volve quilla y al er	a este men con el pro r a solicita vento de ci	saje. ceso por f r un nuew otización l	avor haga clic en el si o enlace de publicació No. 123262	guiente enlace	e: aguí ntos.)
Estercorreo es generado Liste correo es generado Justed ha iniciado el pro Importantel Tenga en El nombre de la entidad Sistema de gestión y ad	rio automáticamente de ceso de publicación de cuenta que el enlace ti a la que se refiere la s ministración de docum	I nuestro sistema o documentos adio ene una vigencia plicitud de public entos para event	e autogestión en onales para even le 48 horas a part ción de documen s de cotización- to de paraca	publicación de document tos de cotización de la Tie dar de este momento, pasa tos es: Atlantico - Institut ento Nacional Agenda con - DNP Agenda	es a eventos de co nda Virtual de Est do este período e o De Transito Dej tacional de Contrati 2000 - Carena 7	otización, po ado Colomi el enlace cad partamenta ación Pública No. 26 - 20	or favor no blano, par ducará y d al - Barran - Colombia Pilo 17 + 9	o responda i a continuar leberá volve quilla y al er compra Efici ogsti - Coro	a este men con el pro r a solicita vento de ci ente mos	saje. ceso por f r un nuev otización l	avor haga clic en el su o enlace de publicació No. 123262	guiente enlaca	e: aquí ntos:)

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

5.4. Publicidad de las Órdenes de Compra

Las Entidades Estatales cumplen con la obligación establecida en la Ley 1150 de 2007, Decreto Ley 019 de 2012, y Decreto 1082 de 2015, de publicar en el SECOP la actividad contractual en la que se ejecutan recursos públicos una vez colocan la Orden de Compra en la Tienda Virtual del Estado Colombiano.

La Tienda Virtual del Estado Colombiano hace parte integral del Sistema Electrónico de Contratación Pública y es la plataforma a través de la cual se gestionan las adquisiciones de las Entidades Estatales al amparo del Acuerdo marco de Precios y otros Instrumentos de Agregación de Demanda, así como la adquisición de bienes en Grandes Almacenes. Así, las operaciones que se realizan a través de la Tienda virtual del Estado Colombiano cumplen con el principio de publicidad al quedar registradas en la página web de Colombia Compra Eficiente, en el enlace: Órdenes de compra | Colombia Compra Eficiente | Agencia Nacional de Contratación Pública en consecuencia, la entidad compradora no debe publicar nuevamente la Orden de Compra como un contrato independiente en el SECOP II, pues estaría duplicando el registro y afectando la calidad de la información del sistema de compra y contratación pública.

De de	Departamento Nacional de Planeación - DNP		Página 45 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia					
ie.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO							
Versión:	01 Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 45 de 53			



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

La numeración del contrato es la dada por la Tienda Virtual del Estado Colombiano a la Orden de Compra y es la única referencia que debe ser empelada por la entidad compradora respecto de la gestión y ejecución del contrato.

La entidad compradora podrá asignar un número interno de seguimiento documental o archivo, de manera que sea identificable respecto de sus demás Procesos de Contratación, sin que esto implique que sea necesario publicar esta numeración interna nuevamente en el SECOP II.

6. SOLICITUD DE COMPRA

El detalle para poder realizar las solicitudes de compra se encontrará en la Guía General de los Acuerdos Marco de precios que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición en la sección de guías y manuales de la página web oficial de la Entidad, en el siguiente enlace: Guía General de los Acuerdos Marcos de precios.

7. VERIFICACIÓN DE INHABILIDADES, MULTAS, SANCIONES E INCOMPATIBILIDADES DEL PROVEEDOR

La entidad compradora es responsable de realizar la verificación de las inhabilidades, multas, sanciones e incompatibilidades en que pueda estar en curso el proveedor que presento la cotización más económica antes del momento de la adjudicación de la Orden de Compra, para lo cual es conveniente revisar la información consignada en el aplicativo RÚES, sin que ello sea la única fuente de verificación.

En ese sentido, en caso tal de identificar que el proveedor se encuentra incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad previstas en la legislación vigente, deberá informarlo de inmediato a la Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente para el trámite respectivo y tomar las acciones que considere necesarias por la entidad compradora.

8. ORDEN DE COMPRA

El detalle para las Órdenes de Compra puede ser verificado en la Guía General de los Acuerdos Marco que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición en el siguiente enlace: Guía General de los Acuerdos Marco de precios.

9. FACTURACIÓN Y PAGO

de Planeación - DNP

Página 46 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Departamento Nacional Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO						
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 46 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

El detalle para la facturación y pago puede ser verificado en la Minuta del Acuerdo marco de precios en la Cláusula 11 Facturación y Pago.

Si la entidad requiere realizar cambios en el aprobador de facturas, puede realizar esta solicitud a través de la mesa de servicio de Colombia Compra Eficiente, creando un caso por formulario de soporte y anexando a la solicitud una carta indicando el nuevo usuario aprobador y si se requiere, indicar las facturas en las cuales se debe establecer, esta carta debe venir firmada por el ordenador del aasto registrado en la TVEC.

*Si la entidad requiere que haya más de un usuario aprobador de facturas, debe realizar el proceso antes descrito indicando los usuarios que desea establecer como aprobadores.

*El aprobador o los aprobadores que la entidad deseé establecer, para el momento de la solicitud deben estar creados en la TVEC, de lo contrario debe realizar primero el registro de los usuarios.

10. PUBLICACIÓN DE DOCUMENTOS ADICIONALES EN LAS ÓRDENES DE COMPRA

El detalle para la publicación de documentos adicionales en las Órdenes de Compra puede ser consultado en la Guía General de los Acuerdos Marco de precios que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición.

11. MODIFICACIONES, ACLARACIONES, TERMINACIÓN O LIQUIDACIÓN DE LA **ORDEN DE COMPRA**

El detalle para las modificaciones, aclaraciones, terminación o liquidación de la Orden de Compra está disponible en la Tienda Virtual del Estado Colombiano (TVEC), que Colombia Compra Eficiente tiene a disposición en el siguiente enlace: https://www.colombiacompra.gov.co/solicitud-modificacion-orden-de-compraentidad donde encontrará material de apoyo para realizar este procedimiento.



Página 47 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

05 DE MARZO DE 2024

Página 47 de 53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

rdos Marco					
	PUBLICACIÓN DE MODIFICACIÓN, ACLARACIÓN,				
s superficies	TERMINACION DE MUTUO ACUERDO O LIQUIDACION				
	DE ORDEN DE COMPRA				
s instrumentos de gación de demanda	En el siguiente formulario las entidades compradoras pueden informar las novedades de una orden de compra registrada la Tionda Viduel del Estado Colombiano àntes de realizar la solicitud de modificación, ten en cuenta las elevientes				
è es la Tienda Virtual del	recomendaciones:				
do Colombiano?	a. La solicitud tiene validez desde que fue firmada por ambas partes y no es necesario su publicación para comenzar con la				
nings v Condiciones	b. Recuerda que una orden de compra vencida solamente acepta ser liquidada.				
inos y contriciones	 c. La fecha de elaboración de la solicitud es tomada automáticamente por el sistema. d. La atención de la solicitudes es realizada en existico orden de registro. e. La adición de la avoitatudes es realizada en existico avoit de vergistro. e. La adición de la avoitatude de superar el 50% del valor inicial. f. Dobes acre utiladore a utilizada de la superar el 50% del valor inicial. 				
citud de modificación					
rden de Compra	g. Recuerde que el IVA, AIU y los gravámenes adicionales deben ser capturados por la entidad, ya que el formulario en línea no				
issolón de desumentes	 h. Valida que tu correo electrónico funcione correctamente y reciba correos provenientes de: 				
Órdenes de Compra	solicitudes@colombiacompra.gov.co. i. Revisa el video, la infografía v el manual antes de iniciar el trámite.				
	Consulta el material de anovo antes de realizar este procedimiento:				
ulta los usuarios de su					
lan	Descarga el manual con todos los detalles para hacer una modificación en línea				
	Conoce el video tutorial con el paso a paso para modificar una orden de compra				
	Declaro que he leido y entiendo las instrucciones para diligenciar la solicitud. *				
	Aceptar				

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Nota: Las Órdenes de Compra son contratos estatales en los términos del artículo 32 de la Ley 80 de 1993, debido a que son actos jurídicos generadores de obligaciones, que constan por escrito.

Por lo anterior, las Órdenes de Compra de tracto sucesivo, aquellas cuya ejecución o cumplimiento se prolongue en el tiempo, deben ser objeto de liquidación (artículo 60 de la Ley 80 de 1993), por el contrario, las Órdenes de Compra que no cumplan con esta condición y que solo tengan una entrega, no deben ser liquidadas. La liquidación es un procedimiento a partir del cual el contrato finaliza, y mediante el cual las partes del contrato, o eventualmente un juez, se pronuncian sobre la ejecución de las prestaciones, y sobre las circunstancias presentadas durante la ejecución del objeto contractual.

La liquidación de una Orden de Compra respecto de la cual no se ejecutó la totalidad del valor y la posterior liberación del compromiso presupuestal, debe hacerse de la misma manera que cualquier otro contrato, esto es, de acuerdo con las normas presupuestales para tal efecto y los procedimientos internos definidos por la Entidad Estatal.

Independientemente de que aplique o no la liquidación para las Órdenes de Compra, todas deben ser cerradas en la Tienda Virtual del Estado Colombiano, por lo anterior, la entidad compradora debe diligenciar el formato de modificación, aclaración, terminación o liquidación de Orden de Compra una vez ejecutada la Orden de Compra, y enviarlo junto con el formato adicional que diligencie la entidad compradora (este formato solo aplica para las Órdenes de Compra que deben ser liquidadas) a Colombia Compra Eficiente, para que esta pueda dejar



Página 48 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie.	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO							
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 48 de 53		



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

cerrada y liquidada la Orden de Compra en la Tienda Virtual del Estado Colombiano.

Tenga en cuenta que para poder liquidar la Orden de Compra no puede haber facturas en estado (i) "pendiente de aprobación", (ii) "rechazada" o (iii) "en borrador" en la Tienda Virtual del Estado Colombiano. Si hay alguna factura de la Orden de Compra en alguno de esos estados, la entidad debe realizar el siguiente procedimiento según corresponda:

- (i) Pendiente de aprobación: aprobar o rechazar la factura.
- (ii) Rechazada: registrar el caso a través del formulario de soporte (www.colombiacompra.gov.co/soporte, en la opción "Crear caso soporte Técnico"), adjuntando un documento de solicitud de anulación firmado por el Supervisor de la Orden de Compra. Documento en el cual debe indicar el número de la Orden de Compra y los números de las facturas en estado rechazado que deben ser anuladas.
- (iii) Borrador: solicitar al proveedor que elimine la factura.

Solo cuando la entidad esté segura de que todas las facturas de la Orden de Compra estén aprobadas o anuladas, debe enviar a Colombia Compra Eficiente el formato para publicar la liquidación en la Tienda Virtual del Estado Colombiano.

12. FACTORES PONDERABLES DE INTERÉS DE LAS ENTIDADES COMPRADORAS

En la operación principal Colombia Compra Eficiente otorgó puntajes adicionales que deben ser revisados por la entidad compradora en la Operación Secundaria.

Cláusula 7 Obligaciones de los Proveedores del Acuerdo Marco de Precios en la operación secundaria:

- 7.41. En caso de haber presentado en la Operación Principal el Factor Técnico Adicional, deberá suministrar Dispositivos de verificación de partículas de agua al momento de ejecutar el presupuesto dentro de la Orden de Compra conforme al ponderable ofertado.
- 7.42. En caso de haber presentado en la Operación Principal el Factor Técnico Adicional, deberá garantizar la entrega del vehículo Refueler por el termino de 36 horas al momento de ejecutar el presupuesto dentro de la Orden de Compra conforme al ponderable ofertado.

Colombia Compra Eficiente relaciona a continuación que proveedores adquirieron cada puntaje en el proceso de licitación pública:

Departamento Nacional de Planeación - DNP			onal Agencia P Tel. (601)7	Nacional de 7956600 • C	Contratación Pública - Colon arrera 7 No. 26 - 20 Piso 17	 Pagina 49 de 53 nbia Compra Eficiente Bogotá - Colombia 	
WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO							
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 49 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Puntaje por Dispositivos de verificación de partículas de agua:

Iabla 3 - Dispositivos de verificación de particulas de agua									
N.º	Valor Órdenes de Compra	Dispositivos de verificación	Puntaje	Realiza ofrecimiento					
1	Por cada \$ 20.000.000.000	Cien (100)	18	Globe Air Fuel SAS Faster Fuel SAS World Fuel Services					
2	Por cada \$ 40.000.000.000	Cien (100)	12	N/A					
3	Por cada \$ 60.000.000.000	Cien (100)	6	N/A					

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Puntaje por vehículo refueler:

_	Tabla 4 - Vehículo refueler									
N.º	Valor Órdenes de Compra	Vehículos Refueler	Puntaje	Realiza ofrecimiento						
1	Por cada \$ 15.000.000.000	Uno (1)	10	Globe Air Fuel SAS Faster Fuel SAS						
2	Por cada \$ 30.000.000.000	Uno (1)	6	N/A						
3	Por cada \$ 50.000.000.000	Uno (1)	3	N/A						
		~								

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

Puntaje por promoción de Servicios Nacionales

Tabla 5 - Promoción de Servicios Nacionales

Opción	Concepto	(SI/NO)
1	Promoción de Servicios Nacionales	Globe Air Fuel SAS Faster Fuel SAS World Fuel Services Organización Terpel SA
2	Trato nacional o Acuerdo Comercial	N/A
3	Promoción de la incorporación de Componente Nacional en Servicios Extranjeros	N/A

Fuente: Colombia Compra Eficiente.

13. CRITERIOS DE DESEMPATE DE LOS PROVEEDORES EN SUS PROPUESTAS

Teniendo en cuenta que la Ley 2069 de 2020 fue promulgada y publicada el 31 de diciembre de 2020 y que la misma comprende criterios de desempate a ser observados al momento de decidir la colocación de Órdenes de Compra derivadas de los Acuerdos Marco de Precios. Es preciso señalar a las entidades compradoras que con el fin de identificar y establecer cuáles son los criterios

Departamento Nacional de Planeación - DNP			onal Agencia P Tel. (60	a Nacional de 1)7956600 • C	Contratación Pública arrera 7 No. 26 - 20	- Colombia Piso 17 • Bo	Página 5 Compra E ogotá - Co	50 de 53 ficiente plombia
WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO								
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	1 P	ágina 50 de	53



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

aplicables a cada Acuerdo marco de precios, deberán remitirse a los documentos del proceso y a la minuta toda vez que allí se definen tales criterios y la forma en que deben ser acreditados por parte de los proveedores que resulten adjudicados.

Nota: La entidad compradora deberá tener en cuenta que estos factores fueron presentados en el desarrollo de la licitación pública mediante la cual se adjudicó el Acuerdo marco de Precios, no obstante, es responsabilidad de la entidad compradora requerirlos en caso de presentarse situaciones de empate, y esto obedece a una relación de la operación principal, sin embargo, pueden presentarse situaciones cambiantes de estas condiciones en el transcurso del tiempo.

14. PREGUNTAS FRECUENTES REFERENTE AL AMP

1. Si un proveedor incumple una Orden de Compra, ¿Quién debe realizar el incumplimiento?

Rta: La ANCP - Colombia Compra Eficiente- le precisa inicialmente que, sin duda, el logro del éxito en la realización de compras públicas a través de la Tienda Virtual del Estado Colombiano (TVEC), depende en buena medida en el despliegue de las actuaciones por parte de cada actor e interviniente en la génesis del contrato, observando para cada rol, los términos y condiciones establecidos para el uso de la plataforma y las funciones, responsabilidades y obligaciones específicas asignadas a cada parte en el clausulado de los instrumentos de agregación de demanda. En consecuencia, los proveedores deben ser responsables en sus actuaciones en la Tienda Virtual del Estado Colombiano y responder a las Órdenes de Compra de forma responsable y diligente, y a su turno, cada ente estatal que participa en la colación de aquella debe de igual forma desplegar oportunamente sus actuaciones conforme su rol.

Lo anterior adquiere especial relevancia al tener en cuenta que, si bien la ANCP-- Colombia Compra Eficiente- despliega las funciones y atribuciones consagradas en el Decreto 4170 de 2011, la cual por excelencia en materia de instrumentos de agregación de demanda se centra en el "<u>Hacer estudios,</u> <u>diagnósticos, estadísticas en materia de compras y contratación con recursos</u> <u>del Estado, buscando la efectividad entre la oferta y la demanda en el mercado</u> <u>de compras y contratación pública</u>" y "<u>Diseñar, organizar y celebrar los</u> <u>acuerdos marco de precios y demás mecanismos de agregación de demanda</u> <u>de que trata el artículo 2º de la Ley 1150 de 2007, de acuerdo con los</u> <u>procedimientos que se establezcan para el efecto</u>", cada Entidad Estatal usuaria debe también ejercer sus propias competencias, observando hecho relevante según el cual, la ANCP -Colombia Compra Eficiente- no funge como <u>Página 51 de 53</u>

Departamento Nacional de Planeación - **DNP**

Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie!	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO						
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 de marzo de 2024	Página 51 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

compradora ni ordenadora del gasto, siendo tal función desplegada por la Entidad Estatal compradora, y por ende, siendo la labor de seguimiento, control y supervisión de la respectiva Orden de Compra inherente al ente comprador. Se precisa, que la ANCP-Colombia Compra Eficiente- efectúa la supervisión del AMP., mientras que, a su turno, cada ente comprador efectúa tal labor sobre cada específica Orden de Compra.

Expuesto lo anterior, le señalamos que los procedimientos administrativos adelantados en el marco de posibles incumplimientos derivados de las obligaciones de las Órdenes de Compra deben ser adelantados por la Entidad Compradora y que estos deben tener en cuenta lo siguiente descrito en las cláusulas 16: Declaratoria de Incumplimiento (Clausula 19) por parte de las Entidades Compradoras y cláusula 17: multas y sanciones por parte de las Entidades Compradoras.

Finalmente, la Agencia Nacional de Contratación Pública – Colombia Compra Eficiente en el marco de su labor de supervisión de la ejecución y cumplimiento del Acuerdo Marco de Precios estará atenta a resolver cualquier inquietud adicional que pueda llegar a presentarse.

1. IDENTIFICACIÓN Y UBICACIÓN	
Título del documento:	Guía para comprar en la Tienda Virtual del Estado Colombiano (TVEC) a través AMP para el Suministro de Combustible de Aviación II.
Fecha de aprobación:	05/03/2024
Área / Dependencia de autoría:	Subdirección de Negocios
Resumen / Objetivo de contenido:	Orientar a las Entidades Estatales en el proceso de compra, a través del AMP para el Suministro de Combustible de Aviación II.
Código de estandarización:	CCE-GAD-GI-70
Categoría / Tipo de documento:	Guía
Aprobación por:	Sandra Milena López López - Subdirectora de Negocios (E)
Información adicional:	N/A
Serie documental según TRD	034. guía de compra entidades

15. FICHA TÉCNICA DE DOCUMENTO Y CONTROL DE CAMBIOS



Página 52 de 53 Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

ie!	WWW.COLOMBIACOMPRA.GOV.CO						
Versión:	01	Código:	CCE-GAD-GI-70	Fecha:	05 DE MARZO DE 2024	Página 52 de 53	



CÓDIGO: CCE-GAD-GI-70 VERSIÓN: 01 DEL 05 DE MARZO DE 2024

Enlace de ubicación original del documento (especifique donde se aloja o reposa el documento)

Departamento Nacional de Planeación - **DNP**

Combustible de Aviación II

2. AUTORES Y RESPONSABLES DE REVISIÓN Y APROBACIÓN								
ACCIÓN	NOMBRE	CARGO/ PERFIL	FECHA	FIRMA				
Elaboró	Juan Manuel Arango Sierra	Estructurador Contratista	01/03/2024	Leff-K.				
Revisó	Rubén Darío Hernández Forero	Gestor T1-11	01/03/2024	PA				
Aprobó	Sandra Milena López López	Subdirectora de Negocios (E)	05/03724	facecert				

Nota: Si la aprobación se realizó mediante acta de alguno de los comités internos considerados en la resolución número 173 de 2020 por favor especificar acta y mes del desarrollo de esta.

CONTROL DE CAMBIOS DEL DOCUMENTO							
VERSIÓN	AJUSTES	FECHA	VERSIÓN VIGENTE DEL DOCUMENTO		01		
01	Creación Guía	05/02/2024	Elaboró	Juan Manuel Arango Sierra	Contratista estructurador subdirección de negocios		
		05/03/2024	Revisó	Rubén Darío Hernández Forero	Gestor T1-11		
			Aprobó	Sandra Milena López López	Subdirectora de Negocios (E).		

Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente Tel. (601)7956600 • Carrera 7 No. 26 - 20 Piso 17 • Bogotá - Colombia

Página 53 de 53